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Indicatorul obținut prin raportarea prețului benzinei la puterea de cumpărare a populației ne include printre 
țările cu cea mai mare „suferință la pompă”, după cum calculează un studiu al agenției economice 
Bloomberg. Potrivit acestui criteriu, România își găsește un foarte puțin onorant loc, în compania țărilor 
foarte sărace, alături de India sau Nigeria. Pagina 6
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România se numără printre ţările cu cea mai scumpă benzină din lume
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„Suferinţa la pompă”

 = 4.4265 LEI

SĂNĂTATE

Marius Bojiţă: „Ar fi bine să 
reducem zahărul din alimentaţie”

SOCIAL

Zilele Clujului: peste 80 
de evenimente în 25 de locuri

SPORT

Aur şi argint pentru 
gimnastele românce la CE

Clujenii vor putea parti-
cipa la peste 80 de eveni-
mente, în 25 de locaţii la 
ediţia a doua a Zilelor mu-
nicipiului Cluj-Napoca, în 
perioada 25 mai – 1 iunie.

„În acest an, Primăria în 
calitate de organizator, a pre-
gătit peste 80 de evenimente 
în 25 de locuri din oraş. Prin-
tre noile spaţii publice atât de 
mult aşteptate de clujeni se 
numără şi Parcul central Si-
mion Bărnuţiu şi Clădirea Ca-
sino, proaspăt reabilitate, dar 
şi Cinema Mărăşti, de aseme-
nea modernizat de la ediţia 
de anul trecut a evenimentu-
lui şi Parcul Rozelor”, au de-
clarat reprezentanţii Primări-
ei Cluj-Napoca.

În cadrul Zilelor Clujului, 
publicul va putea participa 
la promenada cărţilor, con-
certe cu Ştefan Bănică Juni-
or, Direcţia 5, Elena Gheor-
ghe, Voltaj şi alţii, dar şi la 

competiţia de treasure- hun-
ting prin Oraşul Comoară, 
sau zilele de gastronomie in-
ternaţională de la Memo 10. 
În piaţa Unirii, va fi  ampla-
sată o scenă de mari dimen-
siuni, pentru organizarea 
concertelor din week-end. 
Aceasta va fi  pe carosabil în 
zona stâlpilor împuşcaţi. Pe 
partea opusă, în zona Uni-
versităţii de Artă şi Design 
se va amenaja terasa eveni-
mentului, pentru a lăsa ast-
fel un loc mai amplu pentru 
spectatorii concertelor.

De asemenea, Primăria 
municipiului Cluj-Napoca a ti-
părit broşuri cu programul Zi-
lelor Clujului, acestea urmând 
a fi  distribuite publicului în 
zilele următoare, a anunţat 
primarul Radu Moisin într-o 
emisiune televizată. Acesta a 
mai precizat că toate costuri-
le de imprimare au fost aco-
perite de sponsori. G.D.

Gimnasta Larisa Iordache 
a câştigat duminică meda-
lia de aur, iar Cătălina Po-
nor pe cea de argint, în fi -
nală la sol, la Campionate-
le Europene de la Bruxelles.

Larisa Iordache a produs 
„explozie” la Bruxelles, în 
tribune, dar şi pe marginea 
covorului, ea încheind în 
aplauzele antrenorilor Bel-
lu şi Bitang, dar şi ale Cătă-
linei Ponor. Larisa a fost no-
tată cu 15.233 şi a cucerit 
medalia de aur, în timp ce 
Cătălina Ponor a fost nota-
tă cu 14.633, obţinând me-
dalia de argint. Pe podium 
a mai urcat britanica Han-
nah Whelan (14.533).

Finala de la sărituri, tot 
duminică, a fost câştigată de 
Sandra Izbaşa (14.883), iar 
cea de la paralele de rusoai-
ca Victoria Komova (15.666). 
În fi nala de la bârnă, Româ-
nia s-a impus prin Cătălina 

Ponor (aur, 15.200) şi Lari-
sa Iordache (argint, 15.133).

România a încheiat par-
ticiparea la CE de la Bruxel-
les, cu 12 medalii, după cum 
urmează: Senioare-aur pe 
echipe, aur la sărituri (San-
dra Izbaşa), aur la bârnă 
(Cătălina Ponor), argint la 
bârnă (Larisa Iordache), aur 
la sol (Larisa Iordache), ar-
gint la sol (Cătălina Ponor); 
Junioare – argint la sărituri 
(Alina Stănilă), bârnă (An-
dreea Munteanu), sol (Sil-
via Zarzu), bronz pe echi-
pe, la individual-compus şi 
sol (Andreea Munteanu).

„România a încheiat in 
triumf actuala ediţie a Cam-
pionatelor europene de gim-
nastică feminină, marcând 
o revenire fără egal în isto-
ria gimnasticii continenta-
le”, se afi rmă într-un comu-
nicat al Federaţiei Române 
de Gimnastică.

Profesorul universitar dr. 
Marius Bojiţă de la Universi-
tatea de Medicină şi Farma-
cie „Iuliu Haţieganu” din 
Cluj-Napoca spune că ar fi  
bine să renunţăm la folosirea 
zahărului şi a produselor pe 
bază de zahăr din alimenta-
ţie, pentru că acestea produc 
un dezechilibru metabolic în 
organism, afectează secreţia 
de insulină şi conduc spre di-
abet, boală ce se asociază cu 
afecţiuni ale inimii şi vaselor 
de sânge, accidente vascula-
re şi insufi cienţă renală. El a 
explicat că zahărul este for-
mat dintr-o moleculă de glu-
coză şi una de fructoză şi es-
te „optic activ”.

„Dacă un fascicol de lu-
mină polarizată trece prin 
molecula de zahăr, ea se de-
plasează spre dreapta sau 
spre stânga. Prin hidroliză, 
adică prin inversie, molecu-
la de zaharoză se rupe în ce-

le două componente, gluco-
za şi fructoza. Soluţia nu mai 
conţine cele două elemente 
legate între ele şi, în plus, îşi 
schimbă sensul de rotire a 
planului luminii polarizate, 
adică pierde o anumită pro-
prietate. Procesul se numeş-
te inversia zahărului, iar za-
hărul – invertit”, a spus pro-
fesorul universitar.

Referindu-se la criticile 
pe care apicultorii cu miere 
ecologică o aduc zahărului 
invertit şi la avertismentul 
acestora că acest produs es-
te dăunător şi albinelor, şi 
omului, prof. univ. dr. Ma-
rius Bojiţă a arătat că inver-
sia nu se face numai punând 
apă peste zahăr, şi cu sigu-
ranţă în acest sirop se pun 
şi alte substanţe, probabil 
acizi, pentru ruperea mole-
culei de zaharoză, iar aceş-
ti acizi pot provoca decima-
rea familiilor de albine.

„U“ a pierdut la Galaţi
Pentru „studenţi“ urmează două 

meciuri pe teren propriu. Pagina 8

ECONOMIE

Finanţele clujene pierd 
lunar 33 de mil. lei
Cei care muncesc la negru reprezintă o 
treime din totalul salariaţilor. Pagina 4

POLITICĂ

Campania electorală
Nemulțumirile, indignările și acuzele 
sunt la ordinea zilei. Pagina 5
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bun venit pe lume!

Mulţumim asistentei Ildiko Szilagy.
monitorul de cluj le dorește micuţilor multă sănătate 

și o viaţă plină de bucurii!

Clinica Ginecologie 1

14 aprilie

15.08 Hîrb Alexandra 
Giorgiana
18.05 Kaltenbacher Peter
19.20  Brie Mureșan Diana 

Maria
Bebeluşul vedetă a fost Brie 
Mureşan Diana Maria 
(3,400 kg, 55 cm)

15 aprilie

00.35 Zdroba Ana
05.00  Munteanu Ștefania 

Maria
16.00 Samoilă Tudor Gabriel
21.17 Codrea Emilian
Bebeluşul vedetă a fost 
Munteanu Ştefania Maria 
(3,700 kg, 56 cm)

16 aprilie

08.45 Vodă Medeea
09.40 Pop Amalia
11.37 Cosma Zoran
Bebeluşul vedetă a fost Pop 
Amalia (3,600 kg, 54 cm)

17 aprilie

09.26 Kosztelnik Jozsef

11.45  Ionescu Oana 
Alexandra

Bebeluşul vedetă a fost 
Kosztelnik Jozsef (3,690 kg, 
50 cm)

18 aprilie

07.40 Marton Csaba
09.35 Coman Mihai
11.40 Cociș Victor
15.35 Palko Alexander
23.25  Birtalan Krisztina 

Alexandra
Bebeluşul vedetă a fost Marton 
Csaba (3,700 kg, 55 cm)

19 aprilie

06.17  Alexandru Iulia 
Cătălina

07.05  Beleiu Beatriz 
Anamaria

07.40 Huţa Darius Adrian
09.07 Baloș Bogdan
11.10 Cîrja Luca Darius
11.35 Uriţescu Daria Sofi a
21.28 Chiorean Ariana
Bebeluşul vedetă a fost 
Alexandru Iulia Cătălina 
(4,100 kg, 60 cm)

Ministrul de Interne Ioan 

Rus s-a întâlnit, sâmbătă, 

la Cluj-Napoca, cu şefi i 

structurilor Ministerului 

Administraţei şi 

Internelor din 

Transilvania.

În conferinţa de presă ca-

re s-a desfăşurat după reuni-

unea de lucru, ministrul Ioan 

Rus a declarat că obiectivul 

prioritar al instituţiei guver-

namentale pe care o conduce 

este aderarea României la spa-

ţiul Schengen. Rus a precizat, 

în context, că luni va începe 

o suită de întâlniri cu amba-

sadori şi miniştri de interne 

din ţările Uniunii Europene.

Referindu-se la fondurile 

de care dispune MAI, Ioan 

Rus a arătat că instituţia are 

bugetul alocat de fostul Exe-

cutiv, dar o posibilă rectifi ca-

re bugetară va putea asigura 

o suplimentare fi nanciară.

Ministrul Ioan Rus a preci-

zat că discuţiile cu comandan-

ţii Inspectoratelor de Poliţie, 

Jandarmeriei, şi Inspectorate-

lor pentru Situaţii de Urgenţă 

din Transilvania au vizat pro-

blemele cu care se confruntă, 

în prezent, aceste instituţii, de 

la cele de ordin legislativ pâ-

nă la difi cultăţile fi nanciare, 

lipsa de combustibili şi unele 

aspecte organizatorice.

„Le-am explicat că în acest 

an există restricţii legate de 

bugetul alocat de vechiul Gu-

vern, este un an special, având 

în vedere ca avem două scru-

tinuri de organizat. Cel mai 

important obiectiv, aderarea 

la Schengen, nu este îndepli-

nit. Acest Guvern are un sta-

tut de 6-7 luni, astfel că tre-

buie să privim cu mare aten-

ţie posibilităţile pe care le 

avem”, a declarat ministrul 

de Interne.

Totodată, ministrul Admi-

nistraţiei şi Internelor le-a ce-

rut şefi lor de structuri cu atri-

buţii în organizarea alegerilor 

locale din iunie, să dea dova-

dă „de corectitudine, echidis-

tanţă şi intransigenţă faţă de 

cei care nu respectă legea”, 

insistând asupra faptului că 

îndeplinirea cu responsabili-

tate a misiunilor pe această 

linie constituie o modalitate 

de a recâştiga încrederea ce-

tăţenilor.

Referindu-se la aderarea Ro-

mâniei la Spaţiul Schengen, mi-

nistrul Ioan Rus a afi rmat că 

aceasta este „prioritatea MAI”.

Combaterea şi eliminarea 

faptelor de corupţie în care 

sunt implicaţi lucrători ai mi-

nisterului au fost discutate, 

pe larg, de ministrul Ioan Rus 

cu participanţii la reuniune.

Ministrul de Interne s-a întâlnit 
cu şefii structurilor MAI din Transilvania

Preşedintele PSD 

Cluj-Napoca, Mircea Jorj, 

candidat al USL pentru 

Consiliul Local, spune că 

echipele tehnice ale USL 

au lucrat aproape un an 

şi jumătate la elaborarea 

programului de guvernare 

locală, care a fost lansat, 

sâmbătă, de senatorul 

PNL Marius Nicoară, în 

fundamentarea candidatu-

rii sale pentru funcţia de 

primar.

Mircea Jorj crede că pro-

iectul preconizat în anii ante-

riori, prin Planul Urbanistic 

General, de traversare Est-Vest 

şi Vest-Est a oraşului, prin zo-

na căii ferate, „este o eroare 

fundamentală”, pentru că pe 

acest traseu sunt mii de pro-

prietăţi private, iar expropri-

erile nu sunt posibile. În zo-

na centrală, care trebuie con-

servată pentru patrimoniul 

său arhitectural, nu pot fi  con-

struite noi artere de circula-

ţie, a explicat liderul social-de-

mocrat.

Din punctul său de vede-

re, pentru candidatura oraşu-

lui la statutul de Capitală Cul-

turală Europeană municipali-

tatea trebuie să gândească un 

buget multianual.

Totodată, liderul Mircea 

Jorj a explicat că noutatea pro-

gramului de guvernare locală 

al USL este consultarea cetă-

ţenilor, dezbaterea lui publi-

că. După consultare va fi  apli-

cată metoda de realizare.

„Până acum, în adminis-

traţia oraşului Cluj-Napoca 

a lipsit transparenţa decizi-

onală. Soluţiile propuse în 

programul USL de guverna-

re locală nu sunt impuse, au 

fost discutate cu cetăţenii, 

cu societatea civilă şi cu spe-

cialiştii. Este un program de 

guvernare afl at în dezbatere 

publică. În privinţa soluţii-

lor de infrastructură, centrul 

istoric al oraşului trebuie să 

fi e neapărat conservat. Isto-

ria şi tradiţia cetăţii consti-

tuie punctele cheie pentru 

candidatura oraşului la sta-

tutul de Capitală Culturală 

Europeană în anul 2020. Pen-

tru suita de evenimente de 

365 de zile din 2020 este ne-

voie de o infrastructură ur-

bană şi o alta de transport, 

precum şi de evenimente de 

anvergură. Soluţiile clasice, 

vechi, nu mai pot fi  aplica-

te acum la Cluj-Napoca”, a 

spus Mircea Jorj.

„La Cluj-Napoca a funcţi-

onat până acum o adminis-

traţie a maşinii de vot, cu po-

ziţii de forţă. Rezultatele ei 

nu au fost dintre cele mai bu-

ne. În prezent avem proble-

me serioase de infrastructură 

la Cluj-Napoca”, a spus Mir-

cea Jorj.

Mircea Jorj critică 
PUG-ul oraşului
Preşedintele PSD Cluj-Napoca crede că proiectul de traversare 
Est-Vest şi Vest-Est a oraşului „este o eroare fundamentală”.
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SC DUMAGAS TRANSPORT S.A.
cu sediul în Craiova, judetul Dolj, lider pe 
piaţa de transport şi logistică în România şi 
Europa de est, datorită expansiunii sale în 
domeniu, selectează în vederea angajării 
personal corespunzator pentru postul de

CONDUCĂTOR AUTO categoria C+E:
-  pentru transport marfă 

pe intern şi în Europa.
Se oferă condiţii de lucru într-o echipă 

omogenă de profesionişti şi salariu atractiv.
Relaţii la telefon: 
0720-202.004; 0251-307.601; 0729-884.644.
sau la adresa de e-mail: 
transport@dumagas.ro.

SE ÎNTÂMPLĂ ÎN CLUJ

SPECTACOLE
Don Quijote - balet în3 acte

Marţi 15 mai, ora 19.00, 

Teatrul Naţional

Gheorghe Zamfi r & Franco Midiri,
Turneu „L'aquilone e il vento”

Marţi 22 mai, ora 19.00

Casa de Cultură a Studenţilor

Biletele se găsesc la 
 Casa de Cultură a Studenţilor (orar 10-19)

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Statisticile Direcţiei de 

Sănătate Publică (DSP) 

Cluj arată că 362 clujeni 

au fost înţepaţi de căpu-

şe anul acesta, însă nici 

unul nu a fost diagnosti-

cat cu boala Lyme. 

Primăria Cluj-Napoca 

începe astăzi a doua 

etapă de dezinsecţie a 

domeniului public.

Anul trecut, 1.262 de per-

soane au fost înţepate de că-

puşe, iar anul acesta au fost 

înregistrate 362 astfel. Dintre 

acestea, două cazuri au fost 

confi rmate ca boală prin în-

ţepătură de capuşă în anul 

2011, iar în anul 2012 nu a 

fost confi rmat nici un caz.

Potrivit medicilor, răspân-

direa căpuşelor este foarte ma-

re, acestea trăind cel mai frec-

vent în iarbă şi tufe.

Dorina Duma, directorul 

DSP Cluj afi rmă că muşcătu-

ra de căpuşă poate fi  deose-

bit de ameninţătoare pentru 

starea de sănătate a organis-

mului, dar înţepătura de că-

puşă nu înseamnă obligato-

riu boală pentru că nu toate 

căpuşele sunt purtătoare ale 

agentului patogen. Manifes-

tarea bolii este în funcţie şi 

de stadiul de dezvoltare al in-

sectei, de modalitatea şi rapi-

ditatea îndepărtării acesteia 

de pe piele.

Înţepătura poate declanşa 

boli virale precum encefalita 

de căpuşe sau bacteriene, cea 

mai frecventă fi ind boala Ly-

me, numită şi borrelioză.

Cum prevenim 
înţepătura de căpuşă

Medicii recomandă câte-

va metode pentru a preve-

ni muşcătura de căpuşe. Ast-

fel, trebuie evitate locurilor 

cunoscute ca fiind infestate 

cu aceste insecte periculoa-

se (iarbă, tufişuri, copaci, 

ramuri uscate) şi interacţi-

unea directă cu un animal 

parazitat. În plus, trebuie 

îngrijită vegetaţia prin acţi-

uni de deratizare, deparazi-

tare a animalelor domesti-

ce şi de companie.

Atunci când mergem în zo-

ne cu vegetaţie, trebuie să ne 

echipăm cu haine de culoare 

deschisă, pantaloni lungi, în-

calţăminte închisa şi nu şlapi 

sau sandale, pălărie de soare 

care vă poate proteja împotri-

va capuşelor de pe ramurile 

copacilor.

Pe zona cu căpuşă nu se 
aplică alcool sau oţet

Specialiştii ne sfătuiesc să ne 

examinăm corpul pentru depis-

tarea înţepăturilor. Dacă a fost 

descoperită o căpuşă pe piele, 

nu trebuie să aplicăm alcool, 

oţet, ulei, benzină, salivă sau 

altceva. Căpuşa ar putea elimi-

na tot ce conţine direct în fl u-

xul sanguin. „În cazul în care 

descoperiţi o căpuşă pe corpul 

dumneavoastră sau a copilului, 

cel mai indicat este să mergeţi 

de urgenţă la medic. Încercând 

să o înlăturaţi acasă, riscaţi să 

o rupeţi, partea cea mai dăună-

toare rămânând sub piele”, a 

explicat Dorina Duma.

Primăria începe azi 
a doua etapă 
de dezinsecţie

Primăria Cluj-Napoca va 

efectua în perioada 14-29 mai 

2012 a doua acţiune de dez-

insecţie pe domeniul public 

al municipiului Cluj-Napoca. 

Acţiunea se va desfăşura în-

tre orele 22.00 şi 5.00. În ca-

zul condiţiilor meteorologice 

nefavorabile, durata prevazu-

tă se va prelungi.

„Pentru eficienţă, activi-

tatea de dezinsecţie trebuie 

tratată în mod unitar, atât 

pe domeniul public, cât şi 

privat, la nivelul localităţii, 

motiv pentru care facem un 

apel cetăţenilor, asociaţiilor 

de locatari/proprietari, agen-

ţilor economici şi instituţii-

lor de pe raza municipiului 

să efectueze dezinsecţia pe 

proprietăţi, clădiri, subsolul 

blocurilor, odată cu acţiu-

nea de pe domeniul public 

a Primăriei Cluj-Napoca”, 

au declarat reprezentanţii 

Primăriei.

Trebuie să ne temem 
de muşcătura căpuşei?
Medicii ne asigură că înţepăturile căpuşelor nu înseamnă obligatoriu 
boală, pentru că nu toate sunt purtătoare ale agentului patogen.

Preşedintele UDMR 

Kelemen Hunor (foto) a 

declarat sâmbătă că 

Uniunea va ataca în con-

tencios-administrativ ordo-

nanţa de urgenţă a guver-

nului Ponta prin care au 

fost retrase sumele alocate 

primăriilor şi consiliilor 

judeţene din fondul de 

rezervă al guvernului.

În opinia liderului UDMR, 

alocările făcute de guvernul 

Ungureanu nu au fost pe cri-

terii politice, ci pe baza nece-

sităţilor, arată Agerpres. Mai 

mult, Kelemen Hunor consi-

deră că guvernul Ponta ar tre-

bui să aloce acum bani şi pen-

tru comunităţile care nu au 

primit data trecută, pentru că 

există resurse fi nanciare sufi -

ciente în acest sens.

Ponta: „Nu am luat 
banii pedeliştilor să îi 
dau primarilor USL”

La sfârşitul săptămânii tre-

cute, premierul Victor Ponta 

a precizat că banii care vor fi  

luaţi înapoi de Guvern de la 

administraţiile locale nu vor 

fi  redistribuiţi către primarii 

şi preşedinţii de consilii jude-

ţene ai USL, ci vor fi  folosiţi 

pentru pensii şi salarii.

La Cluj, banii „nu au fost 
puşi deoparte“

De la clujeni, Guvernul 

Ponta nu mai are ce „recupe-

ra“. Cele două milioane de lei 

care au mers la Primăria 

Cluj-Napoca au fost alocate 

pentru plata arieratelor Spita-

lului Muncipal. În ceea ce pri-

veşte Consiliul Judeţean Cluj, 

alte două milioane au fost dis-

tribute Regiei de Drumuri, 

pentru lucrări de reparaţii.

Vă reamintim că, săptămâ-

na trecută, Guvernul Ponta a 

decis să recupereze din con-

turile autorităţilor locale ba-

nii alocaţi de fostul Guvern, 

din Fondul de rezervă buge-

tară. La începutul lunii apri-

lie, prin hotărâre, Guvernul a 

alocat primăriilor fonduri to-

tale de 148 milioane euro, din 

Fondul de rezervă bugetară 

afl at la dispoziţia Guvernului, 

pentru fi nanţarea unor pro-

iecte europene afl ate în deru-

lare şi pentu plata arieratelor.

UDMR este supărată pe „haiducul“ Ponta
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PUBLICITATE

Căutam distribuitori
pentru distribuţie 

materiale publicitare
în cutiile poștale.

Relaţii la 
0757-121.005.

PUBLICITATE

CAMERA NOTARILOR PUBLICI CLUJ, adresa: mun. 
Cluj-Napoca, str. I. B. Deleanu nr. 72, jud. Cluj, număr 
de telefon 0264-414.814, persoană de contact: Pavăl 
Gabriela,

ANUNŢĂ

că în perioada 10-23.05.2012 la sediul Camerei, din 
mun. Cluj-Napoca, str. I. B. Deleanu, nr. 72, jud. Cluj, 
se primesc oferte privind costurile de edifi care în ve-
derea realizării investiţiei „Construcţie cu destinaţie de 
arhivă S+P+l+M" în mun. Cluj-Napoca, str. I.B. Delea-
nu, nr. 70-72, jud. Cluj, pentru benefi ciarul CAMERA 
NOTARILOR PUBLICI CLUJ.

Cei interesaţi îşi vor putea fundamenta oferta pen-
tru executarea acestei investiţii pe baza:

- caietului de sarcini
- listei cantităţilor de lucrări, precum şi
- proiectului tehnic complet împreună cu planşele 

aferente.

Achiziţia în scop de consultare a documentaţiei se 
va putea face cu achitarea a 1000 lei, în perioada 
10-23.05.2012.

Ridicarea documentaţiei se face de la sediul insti-
tuţiei noastre cu dovada plăţii prin virament în contul 
Băncii Transilvania: RO40BTRL01301205926982XX.

Termenul limită de depunere a ofertelor la sediul Ca-
merei, data: 23.05.2012, inclusiv, ora: 15.00 (data şi 
ora înregistrării ofertelor în registratura Camerei).

> Adresa la care trebuie transmise ofertele: Came-
ra Notarilor Publici Cluj, mun. Cluj-Napoca, str. I.B. De-
leanu nr. 72, jud. Cluj.

> Limba de redactare a ofertei: limba română.
Notă: Împreună cu oferta veţi depune la Cameră:
- copie act constitutiv fi rmă
- certifi cat constatator la zi
- prezentare portofoliu

CONVOCATOR

Administratorul unic al

S.C. TRISOM ZORILOR S.A.
Mun. Cluj-Napoca, Bd. Muncii nr. 18, jud. Cluj 
J12/4539/2004, C.U.I. 17041200, convoacă

ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ şi EXTRAORDINARĂ 
A ACŢIONARILOR

pentru data de 20 iunie 2012, la sediul societăţii, pentru toţi 
acţionarii înscrisi în Registrul Acţionarilor la data de 04 iunie 
2012, stabilita ca data de referinţă. În cazul neîndeplinirii con-
diţiilor statutare, adunările se vor ţine în 21 iunie 2012, în ace-
lași loc, la aceeași oră și cu aceeași ordine de zi, și anume:

ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ se va ţine la ora 10.00, 
cu următoarea ordine de zi:

1. Discutarea și fi xarea remuneraţiei cuvenite Administrato-
rului Unic pentru exerciţiul fi nanciar 2012 începând cu data 
de 01 iulie 2012;
2. Discutarea și supunerea spre aprobare a închirierii imobi-
lului proprietatea societăţii situat în Jud. Cluj, Mun. Cluj-Na-
poca, str. Pasteur, nr. 76, Bloc III-1;
3. Mandatarea Administratorului Unic Grapa-Leanca Sorina, 
să semneze, în numele și pe seama acţionarilor societăţii, 
hotărârea A.G.O.A. adoptată, să semneze actului constitutiv 
al societăţii actualizat cu toate modifi cările, în condiţiile art. 
204 din Legea 31/1990.

ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ se va ţine la ora 
10.15, în continuarea Adunării generale ordinare, cu urmă-

toarea ordine de zi:
1. Reluarea activităţii societăţii începând cu data de 01 iulie 2012;
2. Mandatarea Administratorului Unic Grapa-Leanca Sorina, 
să semneze, în numele și pe seama acţionarilor societăţii, 
hotărârea A.G.E.A. adoptată;
3. Mandatarea unei persoane să îndeplinească toate formali-
tăţile privind înregistrarea hotărârilor A.G.O.A. și A.G.E.A., ri-
dicarea menţiunilor de/la Ofi ciul Registrului Comerţului de 
pe lângă Tribunalul Cluj, de asemenea și publicarea hotărâri-
lor în Monitorul Ofi cial al României, partea a IV-a.

Acţionarii vor participa la adunare personal sau prin împuter-
niciţi cu procuri speciale în original, depuse la secretariatul 
societăţii cu cel puţin 48 de ore înainte de adunare, sub sanc-
ţiunea pierderii dreptului de vot în adunare. Documentele și 
materialele informative privind problemele înscrise pe ordine 
de zi pot fi  consultate la sediul societăţii. Informaţii suplimen-
tare: tel. 0264-597.534, int. 207.

Grapa-Leanca Sorina
Administrator unic al S.C. TRISOM ZORILOR S.A.

Guvernul intenţionează 

ca anul acesta să păstreze 

cota unică de impozitare 

de 16% pentru societăţile 

comerciale, a declarat 

duminică, într-o emisiune 

televizată premierul 

Victor Ponta.

„De la 1 ianuare 2013, ne 

dorim impozitarea pe trei trep-

te: 16%, pentru societăţile co-

merciale şi persoanele cu ve-

nituri medii, iar pentru cei cu 

venituri foarte mici vom în-

cerca aplicarea celorlalte do-

uă cote, de 12% şi 8%”, a 

spus Ponta.

În privinţa CAS, premierul 

a arătat că intenţia Executi-

vului este să efectueze anul 

viitor o reducere de cinci punc-

te procentuale la angajator.

Anul trecut, Ministerul Fi-

nanţelor susţinea că propune-

rea opoziţiei de reducere a 

CAS ar avea un impact buge-

tar de 6 miliarde lei.

Guvernul va propune pen-

tru anul viitor un proiect de 

buget incluzând cote diferen-

ţiate de impozitare pentru ve-

niturile persoanelor fi zice, de 

8%, 12% şi 16%, sistem ca-

re ar urma să fi e introdus de 

la 1 ianuarie 2013 dacă USL 

va câştiga alegerile din toam-

nă, potrivit premierului Vic-

tor Ponta.

„Viziunea fi scal-bugetară 

şi economică a USL va fi  in-

clusă în proiectul de buget pe 

care îl prezentăm Parlamen-

tului în septembrie sau cel 

mai târziu în octombrie, pen-

tru a intra în vigoare de la 1 

ianuarie 2013. Acolo vom im-

plementa cele mai importan-

te măsuri ale viziunii noastre, 

referitoare la cele trei cote di-

ferenţiate, de 8%, 12% şi 16%, 

referitoare la TVA-ul diferen-

ţiată pentru produsele agrico-

le şi la intenţia noastră extrem 

de serioasă de a reduce con-

tribuţiile de asigurări sociale. 

Acum am preluat un buget 

din mers, iar delegaţia FMI 

era la Bucureşti şi nu ne-am 

dorit să plece fără o scrisoa-

re de intenţie”, a spus Ponta 

săptămâna tecută.

Surse din PSD au declarat, 

în urmă cu un an, agenţiei 

Mediafax, că programul eco-

nomic al USL prevede trei trep-

te de impozitare a veniturilor, 

una de 16%, generală, şi do-

uă de 8%, respectiv 12%, pen-

tru veniturile mici şi foarte 

mici.

Ministrul Muncii, Mariana 

Câmpeanu, a declarat în aceas-

tă săptămână că, începând cu 

anul viitor, vor fi  aplicate cote 

mai mici de impozitare în ca-

zul salariilor sub 1.600 de lei.

„Cota unica de 16% se men-

ţine, dar pentru că avem cate-

gorii defavorizate şi pentru că 

salariul minim, din punctul 

meu de vedere şi din noile con-

cepţii ale Uniunii Europene, nu 

creşte sufi ciient de mult, trebu-

ie protejate aceste categorii ca-

re, mai ales prin contracte pe 

perioadă determinată, nu vor 

depăşi salariul minim pe eco-

nomie. De aceea, vom aplica 

nişte cote mai mici de 16%, 

din 2013. Până în 800 de lei, 

de exemplu, cota va fi  de 8%, 

între salariul minim şi 1.600 de 

lei va fi  de 12%, iar peste va fi  

de 16%”, a spus Câmpeanu, 

citată în presă.

Cota unică de impozitare 

a fost introdusă din ianuarie 

2005 de Guvernul Tăriceanu, 

imediat după preluarea man-

datului.

Încă cel puţin o jumătate de an acelaşi impozit pentru firme

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Munca la negru a luat 

amploare în ultimii ani, 

numărul angajaţilor în 

ilegalitate trecând în 2011 

de 2,3 milioane la nivel 

naţional, în creştere cu 

aproape 900.000 faţă de 

2008, potrivit Consiliului 

Fiscal.

Statisticile instituţiei relevă 

că, în acest moment, în Româ-

nia sunt peste 6,5 milioane de 

angajaţi, dintre care doar 4,2 

milioane sunt raportaţi de an-

gajatori, iar 2,3 milioane de 

persoane muncesc la negru, 

ceea ce înseamnă că peste 35% 

din angajaţi se afl ă în ilegali-

tate. Dacă aplicăm informaţi-

ile la nivelul judeţului nostru, 

celor peste 220.000 de salari-

aţi cu forme legale le cores-

pund 120.000 fără contract.

Pentru a realiza o estima-

re a impactului muncii la ne-

gru asupra încasărilor Direc-

ţiei Generale a Finanţelor Pu-

blice (DGFP) Cluj nu ne vom 

opri aici calculele. Astfel, pen-

tru a obţine rezultate care să 

nu depăşească sumele reale 

vom considera că toţi salari-

aţii fără forme legale primesc 

minimul pe economie, de 700 

de lei. Din aceştia aproxima-

tiv 40% reprezintă contribu-

ţii ale angajatului şi ale anga-

jatorului către Stat, bani care 

trebuie, în mod normal să 

ajungă la bugetul consolidat. 

Concret, pentru fi ecare sala-

riat fără forme legale, paguba 

ar fi  de 280 de lei, totalul de-

păşind 33 de milioane lunar.

Cât e de mare e golul 
creat în totalul colectat 
de DGFP Cluj?

Potrivit ultimelor date dis-

ponibile, fi nanţele clujene au 

încasat în luna trecută peste 

329 de milioane de lei, sumă 

cu aproximativ 4% mai mare 

decât cea înregistrată în apri-

lie 2011. Dacă la total s-ar fi  

adunat şi cele 21 de milioane, 

echivalentul a mai bine de 

60% din banii colectaţi într-o 

lună la bugetul asigurărilor 

de sănătate, sumele totale co-

lectate s-ar mai fi  majorat cu 

încă 10 procente.

Evaziunea produsă prin mun-

ca la negru depăşeşte venituri-

le aferente celor 49 de mari con-

tribuabili de la nivelul judeţu-

lui, preluate spre administrare 

de la DGAMC Bucureşti, înce-

pând cu 1 ianuarie 2012, respec-

tiv suma de 19,77 mil. lei.

Inspectorii de muncă clujeni 

au fost cei mai efi cienţi din ţa-

ră în anul ce s-a încheiat, de-

pistând peste 5.500 de persoa-

ne care munceau fără forme le-

gale. Cifra ne plasează pe pri-

mul loc într-un top pe judeţe 

realizat de wall-street.ro în func-

ţie de numărul de „angajaţi la 

negru” identifi caţi de Inspecţi-

ile Teritoriale ale Muncii.

Potrivit datelor furnizate de 

ITM Cluj, peste 7% dintre cei 

3845 de angajatori controlaţi în 

2011 practicau munca fără for-

me legale, astfel că s-au apli-

cat amenzi de aproape 3.000.000 

de lei, suma reprezentând apro-

ximativ 12% din totalul apli-

cat la nivel naţional.

Valorile sunt net superioa-

re celor realizate în 2010. ITM 

a depistat atunci doar 1.040 

de angajaţi la negru, amenzi-

ile fi ind, totodată, cu 800.000 

de lei mai mici decât în 2011.

Fără evaziune, 
am ajunge la nivelul UE

„Conform calculelor Con-

siliului Fiscal, evaziunea fi s-

cală are o dimensiune ridica-

tă în România, doar în cazul 

CAS, TVA şi impozitului pe 

venit ea reprezentând 10,3% 

din PIB în anul 2010. Dacă Ro-

mânia ar colecta impozitele 

şi taxele la maxim, ar avea 

venituri bugetare ca procent 

din PIB foarte aproape de me-

dia europeană. O reformă pro-

fundă a administrării taxelor 

şi impozitelor în România ţin-

tită în direcţia creşterii gradu-

lui de colectare a taxelor es-

te absolut necesară”, se spu-

ne în raportul Consiliului Fis-

cal pentru 2011.

Finanţele clujene 
sunt văduvite lunar 
de 33 de milioane de lei
Potrivit Consiliului Fiscal numărul persoanelor care muncesc la negru, 
„înşelând” statul prin neplata contribuţiilor, reprezintă o treime 
din totalul salariaţilor
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Data : 11.05.2012

ANUNŢ DE INTENŢIE

SC Dynamic Logistics Center SRL are onoarea să vă invite să participaţi la procedura de atri-
buire a contractului de achiziţie publică: achiziţie bunuri

1. Obiectul contractului: achiziţie bunuri:
- Staţie preparat betoane mobilă
2. Procedura aplicată pentru atribuirea contractului de achiziţie publică: cerere de ofertă
3. Sursa de fi nanţare a contractului:
Alocaţie fi nanciară nerambursabilă din FEDR, Bugetul de stat și contribuţia proprie
4. Oferta depusă de ofertant trebuie să conţină toate actele din documentaţia de atribuire
5. Data limită pentru solicitarea clarifi cărilor: 18.05.2012
6. Limba de redactare a ofertei: română sau orice altă limbă străină cu traducere autorizată
7. Perioada de valabilitate a ofertelor: 1 an
8. Preţul va fi  exprimat în RON sau EURO. Analiza preţurilor se va face la o echivalenţă de 

curs 1 euro â 4.3467 ron la data de 03.02.2012.
9. NU se acceptă oferte alternative
SE acceptă actualizarea preţului contractului
10. Criteriul care va fi  utilizat pentru atribuirea contractului de achiziţie bunuri este: cel mai 

scazut preţ.
11. Perioada de garanţie a bunurilor: 24 luni
12. Contractul cu ofertantul câștigător se va încheia numai dacă se va semna contractul de fi -

nanţare a proiectului “Achiziţia de utilaje și echipamente performante pentru creșterea competi-
tivităţii fi rmei SC Dynamic Logistics Center SRL” cu Organismul Intermediar, iar prima comandă 
fermă de echipamente va avea loc numai după semnarea aceluiași contract de fi nanţare.

13. Livrarea produselor va fi  realizată în maxim 90 zile de la semnarea contractului.
14. Plata preţului contractului se va face prin contul Cod IBAN RO40 BTRL 0510 1202 B369 

34XX Banca Transilvania – Sucursala Turda
15. Adresa la care se depune oferta: Mun. Câmpia Turzii, str. Mihai Viteazu, nr. 1, bl. D, 

sc. C, et. 2, ap. 39, jud. Cluj
16. Data limită pentru depunerea ofertei: 23.05.2012 ora 10.00
17. Ora, data și locul deschiderii ofertelor: 23.05.2012 ora 12.00

la sediul: Mun. Câmpia Turzii, str. Mihai Viteazu, nr. 1, bl. D, sc. C, et. 2, ap. 39, jud. Cluj .

Documentaţia de atribuire poate fi  ridicată de la sediul fi rmei.
Pentru informaţii suplimentare ne puteti contacta la tel. 0264-365.456; e-mail: 

anamariagiurgiu@yahoo.com

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Candidaţii de la Cluj au la 

dispoziţie aproape o lună, 

mai exact până pe 9 iunie 

să îi convingă pe clujeni 

să le acorde votul.

La localele din 10 iunie, ale-

gerea primarilor se va face din 

primul tur de scrutin. Va fi  de-

clarat câştigător cel care obţi-

ne cel mai mare număr de vo-

turi valabil exprimate.

Cele mai multe afi şe elec-

torale care au apărut, în pri-

mele zile de campanie apar-

ţin reprezentanţilor USL Cluj, 

liberalii Marius Nicoară şi Ho-

rea Uioreanu. De altfel, sena-

torul liberal Marius Nicoară, 

candidatul din partea USL la 

funcţia de primar al munici-

piului Cluj-Napoca, şi-a lan-

sat, sâmbătă şi programul cu 

care îşi doreşte să câştige ale-

gerile din 10 iunie.

Democrat-liberalii, 
indignaţi de debutul 
campaniei

Mai puţini vizibili au fost, 

în acest debut de campanie 

electorală reprezentanţii PDL. 

Democrat-liberalii au făcut, 

în schimb „un apel public 

către toţi competitori electo-

rali de la nivelul judeţului 

Cluj să respecte locaţiile le-

gale de afi şaj electoral“, acu-

zându-i pe contracandidaţii 

lor că au început o campa-

nie „murdară“.

„PDL Cluj a luat act, cu 

indignare, de debutul mur-

dar al campaniei electorale 

iniţiată de competitorii elec-

torali atât la nivelul munici-

piului Cluj-Napoca, cât şi în 

oraşele şi municipiile din ju-

deţul Cluj. Constatăm cu re-

gret că, din păcate, aceştia, 

disperaţi probabil, de faptul 

că oferta electorală nu co-

respunde nevoilor comuni-

tăţii clujene, apelează la me-

tode murdare de a-i convin-

ge şi de a-i induce în eroare 

pe baza unor acte care nu 

caraterizează această zona 

din Transilvania. Astfel, nici 

nu au trecut 24 de ore de la 

momentul de start al cam-

paniei că au şi recurs la îm-

pânzirea oraşului cu afi şe 

electorale, excedând total-

mente spaţiile special ame-

najate în acest scop Aseme-

nea acte denotă, în egală mă-

sură şi o desconsiderare fa-

ţă de locuitori municipiului 

Cluj-Napoca, care nu cred ca 

sunt încântaţi să vadă ora-

şul murdărit în acest fel cu 

afi şe electorale pe toate gar-

durile şi pe toţi stâlpii“, au 

spus reprezentanţii PDL Cluj, 

în prima zi de campanie.

A început campania electorală: 
afişe, nemulţumiri, indignări şi acuze
Reprezentanţii democrat-liberalilor acuză „excedarea” spaţiilor de afişaj electoral.

PUBLICITATE

- Denumirea benefi ciarului privat: SC Agro Turdean Impex SRL

- Cod unic de inregistrare:16458161

- Adresa: sat Badeni, comuna Moldovenesti, nr. 228, judetul Cluj

- Telefon/fax/e-mail: 0744-564.827/ 0264-317.908/ agroturdean@hotmail.com

INVITAŢIE DE PARTICIPARE
La procedura de selecţie de oferte pentru achiziţia de cântar pod basculă + montaj

SC Agro Turdean Impex SRL vă invită să prezentaţi oferta dumneavoastră de cân-
tar pod basculă + montaj pentru realizarea unui proiect de investiţii fi nanţat prin 

PNDR prin măsura 123 cu denumirea "Infi inţare de noi capacităţi de depozitare 
produse agricole" din localitatea Bădeni, judeţul Cluj.

- Procedura aplicată este cerere de oferte – selecţie de oferte
- Criteriul de selecţie – preţul cel mai mic
- Codul CAEN necesar desfășurării activităţii ofertantului: – Intermedieri în comer-

ţul cu produse diverse conform codului CAEN 5119 – vechi; 4619 – nou; sau simi-

lar pentru ofertanţii străini

- Obiectul contractului va consta în achiziţia de cântar pod bascula + montaj pen-

tru realizarea și implementarea proiectului menţionat anterior;

- Tip contract: contract achiziţii bunuri
- Termenul limită de depunere a ofertelor: 24.05.2012, ora 12:00
- Adresa la care se trimit ofertele: sat Bădeni, comuna Moldovenești, nr. 228, ju-

deţul Cluj

- Data și ora deschiderii ofertei 24.05.2012, ora 13:00
- Valoarea supusa licitaţiei (eligibilă + neeligibilă): 16.475 EUR (curs 4,3075 lei/

euro)

Instrucţiunile pentru ofertanţi și specifi caţiile tehnice pentru bunuri se regăsesc în 

dosarul cererii de ofertă, care va fi  pus la dispoziţia operatorilor economici intere-

saţi, ca urmare a solicitării acestora, în format electronic sau pe hârtie pe baza de 
proces verbal de predare–primire.
Asteptăm oferta dumneavoastră până la termenul limită menţionat anterior, la se-

diul societăţii noastre.

Persoana de contact: Turdean Emil
Vă mulţumim.

Lupta pentru Primăria Cluj-Napoca

Vă reamintim că, în cursa pentru șefi a 
Primăriei Cluj-Napoca și cea a Consiliului 
Judeţean s-au înscris 22 de candidaţi. Cea mai 
strânsă luptă se anunţă a fi  între democrat li-
beralul Emil Boc și liberalul Marius Nicoară. 
Cei doi se vor lupta, la alegerile din 10 iunie, 
pentru șefi a Primăriei Cluj-Napoca. Și la 
Consiliul Judeţean Cluj „bătălia“ va fi  între un 
democrat liberal și un liberal, mai exact între 
Alin Tișe și Horea Uioreanu.
În cursa pentru funcţia de primar al municipiu-
lui Cluj-Napoca s-au mai înscris Peter 
Eckstein-Kovacs (UDMR), Ioan Avram (PRM), 
Antal Elemer (Partidul Ecologist), independen-
ţii Mircia Giurgiu și Mădălina Diana Paul, 

Gergely Balazs (Partidul Popular Maghiar din 
Transilvania), Dalia Fodor (Partidul Poporului 
Legea Cojocaru), Mirel Tarborean (Partidul 
Poporului Dan Diaconescu) Emil Culda (PNŢCD) 
și Iuliana Iancu (Partidul Socialist Român).
Pentru condiucerea Consiliului Judeţean Cluj 
s-au înscris, de asemenea, Vasile Ilieș (PRM), 
Andras Levente Mate (UDMR), Dorel Matiș 
(Partidul Poporului Dan Diaconescu), 
Alexandru Csaba Csep (Partidul Popular 
Maghiar din Transilvania), Gheorghe Fătăcean 
(PNTCD), Dan Doci Gabriel (Alianţa Civică 
Democratică a Romilor), Viorel Mândruţ 
(Partidul Poporului Legea Cojocaru) și Radu 
Andreica (Partidul Socialist Român).
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Elevi clujeni, pe urmele Holocaustului
37 de elevi ai Liceului Teologic Adventist Maranatha, unul dintre câști-
gătorii celor trei ediţii ale galei excelenţei elevilor clujeni, „10 pentru 
Cluj – Juniorii Clujului, Speranţele Cetăţii”, au mers într-o excursie edu-
cativă la Auschwitz. Timp de trei ani, elevii clujeni au strâns sumele din 
premii, până când au ajuns la valoarea necesară pentru a acoperi ex-
cursia în Polonia, la Auschwitz, pentru a învăţa din greșelile istoriei. 
„Tinerii liceeni și-au propus să refacă o parte din traseul tragic al desti-
nului evreilor care au și-au găsit sfârșitul în lagărele de concentrare fi ind 
exterminaţi în imensă mașina de ucidere în masă nazistă, care a fost 
sistemul de lagăre Auschwitz-Birkenau”, a declarat coordonatorul pro-
iectului, Emanuel Ungureanu.  G.D.

Clujenii au învăţat cum să creeze 
un mediu de viaţă ecologic
Institutul Naţional de Cercetare – Dezvoltare pentru Optoelectronică fi li-
ala ICIA Cluj-Napoca, prin Centrul de Transfer Tehnologic CENTI, organi-
zaţie membră a Enterprise Europe Network, împreună cu Universitatea 
Babeș-Bolyai – Facultatea de Știinţa și Ingineria Mediului și în partene-
riat cu Monitorul de Cluj, au organizat vineri un workshop pe tema va-
lorifi cării resurselor de energie regenerabilă și creării unui mediu de 
viaţă ecologic în conformitate cu tendinţele actuale din ţările UE. Printre 
noutăţile pe care participanţii le-au afl at de la traineri s-au nămărat ce-
le referitoare la modalităţile de reducere a costurile de încălzire utili-
zând surse regenerabile sau de valorifi care a apelor geotermale.

Simulare de accident în Piaţa Unirii
Studenţii mediciniști vor realiza, mâine, o simulare de accident rutier, în 
Piaţa Unirii, între orele 13 și15. Acţiunea face parte din proiectul Road 
Safety, realizat de Organizaţia Studenţilor Mediciniști, al cărui obiectiv 
este sensibilizarea populaţiei cu privire la numărul mare de evenimente 
rutiere. Prin intermediul acestui proiect, studenţii la medicină își propun 
să atragă atenţia asupra deceselor cauzate de accidentele rutiere și să 
sublinieze importanţa primului ajutor acordat precoce în creșterea șan-
selor de supravieţuire a victimelor.  G.D.

Pe scurt
PUBLICITATE

În România, preţul unui 

galon (circa patru litri) de 

benzină premium este de 

6,59 dolari, notează 

Bloomberg, în timp ce 

venitul mediu zilnic este 

de 26 de dolari. Astfel, 

este necesar un sfert din 

venitul mediu zilnic pen-

tru achiziţia a circa patru 

litri de benzină, potrivit 

analizei, care nu include 

ţările foarte sărace, cu un 

venit pe cap de locuitor 

sub patru dolari pe zi.

În funcţie de preţul pro-

priu-zis, România se afl ă în 

partea a doua a clasamentu-

lui, pe locul 34. Ţinând cont, 

însă, şi de salarii, România se 

plasează în clasamentul de-

numit „suferinţă la pompă” 

pe locul al şaptelea în rândul 

celor 55 de state.

Topul zece după preţ este 

dominat de ţările europene 

dezvoltate. Cea mai scumpă 

benzină se vinde în Norvegia 

(9,7 dolari pentru circa patru 

litri), urmată de Danemarca, 

Italia, Olanda, Grecia, Suedia, 

Hong Kong, Portugalia, Ma-

rea Britanie şi Belgia.

Toate aceste state, unde po-

pulaţia are şi venituri ridica-

te, se situează, însă, în a do-

ua jumătate sau pe la mijlo-

cul clasamentului „suferinţei 

la pompă”.

Astfel, Norvegia, unde ben-

zina este cea mai scumpă, se 

afl ă pe locul 48 după procen-

tajul din venitul mediu zilnic 

necesar pentru achiziţia a cir-

ca patru litri de benzină, cu 

numai 3,6% din totalul de 270 

de dolari.

România, „vecină 
de pompă” cu Singapore

În funcţie de preţ, România 

se afl ă între Singapore (6,7 do-

lari pe patru litri), locul 33, şi 

Chile, (6,54 dolari), locul 35. 

Singapore, unul dintre marile 

centre fi nanciare ale Asiei, se 

situează în coada clasamentu-

lui „suferinţa la pompă”, pe 45, 

cu un venit mediu zilnic de 145 

dolari, în timp ce în Chile ve-

nitul mediu zilnic de 38 de do-

lari asigură o clasare pe locul 

17 în această privinţă.

În Europa Centrală şi de 

Est, Slovacia (locul 16 în cla-

samentul general) are cea mai 

scumpă benzină, de 7,93 do-

lari pentru patru litri. După 

impactul puterii de cumpă-

rare, ţara se situează pe 19. 

În funcţie de preţ, Slovacia 

este urmată de Ungaria (17 

după preţ şi 11 luând în cal-

cul şi veniturile), Cehia 

(18-22), Slovenia (22-28), 

Austria (23-34), Letonia 

(25-9), Lituania (27-12), Es-

tonia (28-20), Polonia (29-15), 

Bulgaria (31-5) şi România 

(34-7).

În Austria, preţul unui ga-

lon de benzină este de 7,45 

dolari, situând ţara pe locul 

23. Pentru achiziţia combus-

tibilului, este necesar însă doar 

5,2% din salariul mediu zil-

nic de 143 dolari.

India conduce 
în clasamentul 
„suferinţei la pompă”

Organizat în funcţie de „su-

ferinţa la pompă”, clasamen-

tul Bloomberg este condus de 

India (locul 37 în topul gene-

ral), urmată de Nigeria (50), 

Indonezia (45), China (42), 

Bulgaria (31), Thailanda (43), 

România (34), Africa de Sud 

(39), Letonia (25), iar pe ze-

ce Egipt (52).

În India, preţul a patru li-

tri de benzină este de 6,06 

dolari, situând ţara pe locul 

37 în funcţie de cost. Luând 

în calcul ponderea în venitul 

mediu zilnic, India ocupă pri-

mul loc al clasamentului „su-

ferinţa la pompă”. Venitul me-

diu zilnic este de 4,5 dolari, 

iar costul a patru litri de ben-

zină reprezintă 135% din 

acesta.

Pe ultima poziţie, atât după 

preţ, 0,09 dolari pe patru litri, 

se situează Venezuela în am-

bele clasamente Bloomberg. 

Benzina este cea mai ieftină 

din rândul statelor analizate, 

iar impactul asupra venitului 

mediu zilnic, situat la 28 de do-

lari, este de numai 0,3%.

Preţul benzinei 
se măsoară şi în morţi

Populaţia consideră benzi-

na ieftină un drept, iar ultima 

dată când s-a încercat redu-

cerea subvenţiilor la preţ, în 

1989, au avut loc revolte în 

urma cărora au murit sute de 

oameni.

Clasamentul „suferinţă la 

pompă” este alcătuit în func-

ţie de procentajul din venitul 

mediu zilnic necesar pentru 

achiziţia a circa patru litri de 

benzină premium. Bloomberg 

a folosit pentru calcule pre-

ţuri din perioada 2-11 aprilie. 

Pentru unele ţări nu au fost 

disponibile date, în timp ce 

clasamentul exclude ţările cu 

un venit pe cap de locuitor 

sub 4 dolari pe zi.

Clasamentul „suferinţei la pompă”: 
România, printre ţările 
cu cea mai scumpă benzină
Indicatorul este obţinut prin raportarea preţului benzinei la puterea de cumpărare a populaţiei.
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Subsecretarul de stat în 

Ministerul Sănătăţii, Raed 

Arafat, a declarat, sâmbă-

tă, la Cluj, că Ministerul 

Sănătăţii va monitoriza 

lunar achiziţiile de mate-

riale făcute de unităţile 

de primiri urgenţe (UPU), 

după ce au fost constatate 

diferenţe de preţuri, în 

urma unor controale.

Arafat a declarat, sâmbătă, 

la Cluj-Napoca, la un congres 

internaţional al studenţilor me-

dicinişti, că monitorizarea se 

impune după desfăşurarea unui 

audit la unităţile de primiri ur-

genţe din ţară, ale căror rezul-

tate vor fi  date publicităţii săp-

tămâna viitoare. „Va fi  o mo-

nitorizare continuă şi o rapor-

tare continuă la mai mulţi pa-

rametri de către unităţile de 

primiri urgenţe, inclusiv asu-

pra achiziţiilor şi preţurilor de 

achiziţie ale unor materiale, 

care vor fi  monitorizate lunar 

de către Ministerul Sănătăţii. 

Vom analiza toate aceste ches-

tiuni cu ministrul Sănătăţii şi 

apoi vom trece la monitoriza-

re. Până acum nu era o astfel 

de monitorizare, nu în aceas-

tă formă. Noi am început o 

monitorizare după controlul 

serviciilor de ambulanţă, dar 

nu sub o astfel de formă de 

monitorizare intensă. Acum 

vom începe această monitori-

zare, care se impune după au-

ditul unităţilor de primiri ur-

genţe desfăşurat în urmă cu 

trei săptămâni şi ale cărui re-

zultate vor fi  prezentate săp-

tămâna viitoare”, a spus Raed 

Arafat, citat de Mediafax.

Subsecretarul de stat a adă-

ugat că fi ecare UPU din ţară 

va primi raportul complet şi 

vor trebui luate măsuri la di-

verse probleme. „De exemplu, 

au fost plătiţi oameni de uni-

tăţile de primi urgenţe şi care 

în mod normal nu trebuiau 

plătiţi din aceste fonduri, ci 

preluaţi de spitale. Acest as-

pect va trebui corectat în câ-

teva spitale. De asemenea, au 

fost analizate preţurile plătite 

pe mai multe achiziţii de ma-

teriale similare şi unde au fost 

constatate diferenţe, va trebui 

să vedem care a fost cauza şi 

care sunt soluţiile. Pentru di-

ferenţele de preţuri există anu-

mite explicaţii, că nu s-a pre-

zentat decât un singur furni-

zor la licitaţie, că unii au do-

rit să cumpere materiale de ca-

litate mai mare şi au crescut 

şi preţurile. Trebuie văzut un-

de nu se justifi că preţurile să 

nu se mai repete situaţiile”, a 

conchis Raed Arafat.

Potrivit Mediafax, la înce-

putul lunii aprilie, Ministerul 

Sănătăţii a anunţat că toate ce-

le 67 UPU din ţară vor fi  con-

trolate de reprezentanţi ai di-

recţiilor de sănătate publică, 

pentru a verifi ca modul de or-

ganizare şi funcţionare, precum 

şi utilizarea fondurilor alocate 

în 2011 de la bugetul de stat.

Achiziţiile UPU, 
sub monitorizare
Subsecretarul de stat Raed Arafat suspectează 
achiziţionarea de bunuri la preţuri supraevaluate.



CFR: Beto – Lionn (Panin ‚66), Maftei, Piccolo, Camora – 
Peralta, Sarre, Sougou, Vranjes (Rui Pedro ‚73) – Hora, 
Kapetanos (Ronny ‚60).

Voinţa: Miron – Forika, Apostol, Grigore – Tătar, Dâlbea, 
Burlacu, Bunea – Popa (Postolache ‚86), Zăgrean (Beza ‚86), 
Cigan (Antohi ‚68).
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CONVOCATOR

CONVOCAREA

ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE A ACŢIONARILOR

S.C. UNIREA S.A. CLUJ-NAPOCA
Administratorul special al S.C. UNIREA S.A., în reorganizare judiciară / în judicial reorganizati-
on / en redressement, cu sediul în Cluj Napoca, P-ta 1 Mai, nr. 1-2, judeţul Cluj, CIF 
RO199940, J12/99/1991, ţel./fax 0264-504400/ 504425, convoacă, potrivit Legii nr. 297 / 
2004 și a Legii nr.31/1990, republicată, cu modifi cările și completările ulterioare, a prevederi-
lor Regulamentului CNVM nr. 6/2009, Adunarea generală extraordinară a acţionarilor pentru 
data de 11.06.2012, ora 10.00, la sediul societăţii.

Sunt convocaţi toţi acţionarii societăţii înscriși în Registrul consolidat al acţionarilor la data de 
30.05.2012, considerată dată de referinţă.

Adunarea generală extraordinară a acţionarilor va avea următoarea ordine de zi:

1. Majorarea capitalului social al societăţii;

2. Propunerea datei de 28.06.2012 ca dată de înregistrare, conform art.238 din Legea nr. 
297/2004 privind piaţa de capital;

A. În conformitate cu prevederile art. 7 din Regulamentul CNVM nr. 6 / 2009 privind exercita-
rea anumitor drepturi ale acţionarilor în cadrul adunărilor generale ale societăţilor comerciale:
(1). Unul sau mai mulţi acţionari reprezentând, individual sau împreună, cel puţin 5% din capi-
talul social are / au dreptul:
a) de a introduce puncte pe ordinea de zi a adunării generale, cu condiţia ca fi ecare punct să 
fi e însoţit de o justifi care sau de un proiect de hotărâre propus spre adoptare de adunarea ge-
nerală; și
b) de a prezenta proiecte de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse spre a fi  incluse pe 
ordinea de zi a adunării generale.
(2). Drepturile prevăzute la alin. (1) pot fi  exercitate numai în scris (transmise prin servicii de 
curierat sau prin mijloace electronice).
(3). Acţionarii își pot exercita drepturile prevăzute la alin. (1) lit. a) și b) în termen de cel mult 
15 zile de la data publicării convocării.
B. Potrivit prevederile art. 13 din Regulamentul CNVM nr. 6 / 2009 privind exercitarea anumi-
tor drepturi ale acţionarilor în cadrul adunărilor generale ale societăţilor comerciale:
(1). Fiecare acţionar are dreptul să adreseze întrebări privind punctele de pe ordinea de zi a 
adunării generale. Societatea comercială are obligaţia de a răspunde la întrebările adresate de 
acţionari.
(2). Dreptul de a pune întrebări și obligaţia de a răspunde pot fi  condiţionate de măsurile pe 
care societăţile comerciale le pot lua pentru a asigura identifi carea acţionarilor, bună desfășu-
rare și pregătire a adunării generale, precum și protejarea confi denţialităţii și a intereselor co-
merciale ale societăţilor. Societăţile pot formula un răspuns general pentru întrebările cu ace-
lași conţinut. Se consideră că un răspuns este dat dacă informaţia pertinentă este disponibilă 
pe pagina de internet a societăţii, în format întrebare – răspuns.
Acţionarii pot participa la adunările generale fi e personal, fi e prin reprezentanţi, în condiţiile 
legii, prin procuri speciale, care pot fi  obţinute de la sediul societăţii începând cu data convocă-
rii adunării generale.

În cazul în care nu sunt întrunite condiţiile de cvorum prevăzute în Actul Constitutiv al societăţii, va 
avea loc o nouă ședinţă în data de 12.06.2012, la aceeași oră, în același loc și cu aceeași ordine de zi.

ADMINISTRATOR SPECIAL
S.C. UNIREA S.A.

Ing. Pop Virgil Radu

COMPLETARE, MODIFICARE CONVOCATOR

COMPLETARE, MODIFICARE
LA CONVOCATORUL

ADUNĂRII GENERALE ORDINARE A ACŢIONARILOR

S.C. UNIREA S.A. CLUJ-NAPOCA

Administratorul special al S.C. UNIREA S.A., în reorganizare judiciară / în judicial reorganizati-
on / en redressement, cu sediul în Cluj Napoca, P-ta 1 Mai, nr. 1-2, judeţul Cluj, CIF 
RO199940, J12/99/1991, ţel./fax 0264-504400/ 504425, potrivit Legii nr. 297 / 2004 și a 
Legii nr.31/1990 privind societăţile comerciale, republicată, cu modifi cările și completările ulte-
rioare, modifi că şi completează convocatorul Adunării Generale Ordinare a Acţionarilor socie-
tăţii din data de 25.05.2012 / 28.05.2012, ora 10.00, publicat în Monitorul Ofi cial al Români-
ei, partea a IV-a, nr.1550 / 24 aprilie 2012, cu următoarele puncte:

1. Se modifi că ordinea de zi a convocatorului Adunării Generale Ordinare a Acţionarilor din 
data de 25.05.2012/ 28.05.2012, astfel: rămân valabile primele 8 puncte de pe ordinea de 
zi şi se renunţa la punctul 9 „Diverse”.

2. După punctul 8 se introduc următoarele paragrafe:

A. În conformitate cu prevederile art. 7 din Regulamentul CNVM nr. 6 / 2009 privind exercita-
rea anumitor drepturi ale acţionarilor în cadrul adunărilor generale ale societăţilor comerciale:

(1). Unul sau mai mulţi acţionari reprezentând, individual sau împreună, cel puţin 5% din capi-
talul social are / au dreptul:

a) de a introduce puncte pe ordinea de zi a adunării generale, cu condiţia ca fi ecare punct să 
fi e însoţit de o justifi care sau de un proiect de hotărâre propus spre adoptare de adunarea ge-
nerală; și

b) de a prezenta proiecte de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse spre a fi  incluse pe 
ordinea de zi a adunării generale.

(2). Drepturile prevăzute la alin. (1) pot fi  exercitate numai în scris (transmise prin servicii de 
curierat sau prin mijloace electronice).

(3). Acţionarii își pot exercita drepturile prevăzute la alin. (1) lit. a) și b) în termen de cel mult 
15 zile de la data publicării convocării.

B. Potrivit prevederile art. 13 din Regulamentul CNVM nr. 6 / 2009 privind exercitarea anumi-
tor drepturi ale acţionarilor în cadrul adunărilor generale ale societăţilor comerciale:

(1). Fiecare acţionar are dreptul să adreseze întrebări privind punctele de pe ordinea de zi a 
adunării generale. Societatea comercială are obligaţia de a răspunde la întrebările adresate de 
acţionari.

(2). Dreptul de a pune întrebări și obligaţia de a răspunde pot fi  condiţionate de măsurile pe 
care societăţile comerciale le pot lua pentru a asigura identifi carea acţionarilor, bună desfășu-
rare și pregătire a adunării generale, precum și protejarea confi denţialităţii și a intereselor co-
merciale ale societăţilor. Societăţile pot formula un răspuns general pentru întrebările cu ace-
lași conţinut. Se consideră că un răspuns este dat dacă informaţia pertinentă este disponibilă 
pe pagina de internet a societăţii, în format întrebare – răspuns.

ADMINISTRATOR SPECIAL
S.C. UNIREA S.A.

Ing. Pop Virgil Radu

CFR Cluj a învins cu 2-1 

pe Voinţa Sibiu, într-un 

meci din cadrul etapei a 

32-a a Ligii 1.

Formaţia clujeană s-a chi-

nuit efectiv să smulgă cele trei 

puncte vitale în lupta pentru 

titlu, în faţa unei echipe care 

nu mai cunoscuse gustul vic-

toriei de şapte etape. Partida a 

început perfect pentru gazde, 

care au deschis scorul în mi-

nutul 9, prin senegalezul Sou-

gou. Oaspeţii nu au renunţat 

însă la luptă, reuşind să egale-

ze prin Apostol, în minutul 63.

Un meci considerat la în-

ceput drept o simplă formali-

tate pentru gazde era să se 

transforme într-un coşmar, 

mai ales după ce CFR a rămas 

în zece oameni din minutul 

77, când Ronny a văzut al doi-

lea cartonaş galben, fi ind eli-

minat. Salvarea clujenilor a 

venit când nimeni nu se mai 

aştepta, şi anume în minutul 

patru al prelungirilor, fostul 

rapidist Vasile Maftei a înscris 

golul victoriei cu un şut spec-

taculos din afara careului.

În urma acestui rezultat, 

CFR Cluj a revenit pe primul 

loc al clasamentului, cu 62 de 

puncte. O urmează FC Vaslui 

cu 61 de puncte şi Steaua cu 

59 de puncte. Voinţa Sibiu a 

rămas pe locul 16, cu 29 de 

puncte, şi nu mai poate scă-

pa de retrogradare.

CFR se menţine 
pe primul loc

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Elevii lui Claudiu 

Niculescu nu s-au regăsit 

pe teren în meciul de la 

Galaţi, pe care l-au pier-

dut cu 0-2. 

Campionii României au des-

chis scorul la mijlocul primei 

reprize, prin Antal, care a şu-

tat plasat din marginea careu-

lui şi l-a învins pe Boşneag. 

„Şepcile roşii“ nu au contat 

practic în acest meci, reuşind 

rareori să treacă de mijlocul te-

renului. Singura ocazie notabi-

lă a primei reprize a fost şutul 

lui Adrian Cristea, care a tre-

cut puţin pe lângă bara porţii 

lui Grahovac. Cei de la Oţelul 

şi-au mărit avantajul în repri-

za secundă. Mendy l-a faultat 

pe Marius Pena, iar arbitrul Col-

ţescu a arătat punctul cu var. 

Pena a transformat lovitura de 

pedeapsă, mărind astfel avan-

tajul echipei sale la 2-0.

Claudiu Niculescu, antre-

norul Universităţii, a recunos-

cut la fi nal superioritatea cam-

pionilor. „Am făcut astăzi un 

meci foarte slab, Oţelul a fost 

echipa mult mai bună şi a me-

ritat să câştige. Este şi vina 

mea pentru că nu am putut să 

îmi motivez jucătorii, care cred 

că au rămas cu gândul la der-

byul cu CFR. Sper însă să o 

fac cel puţin pentru meciul ur-

mător, pentru că apoi vom avea 

timp să ne gândim la partida 

cu CFR“, a spus Niculescu du-

pă meciul de la Galaţi.

De cealaltă parte, Liviu An-

tall, cel care a deschis scorul 

pentru Oţelul, a declarat că 

echipa sa a prins aripi în ul-

timele meciuri. „Am prins 

aripi şi e important că am câş-

tigat trei meciuri la rând. Au 

mai rămas două, sperăm să 

ne impunem de fi ecare dată. 

Am jucat bine şi sper că am 

mulţumit publicul prezent la 

meci. La fi nalul acestui cam-

pionat vom discuta şi despre 

viitorul meu la Oţelul, ne-am 

bucura însă să prindem încă 

o dată cupele europene“, a 

spus mijlocaşul campionilor.

Universitatea este pe locul 

7 în clasamentul Ligii 1, cu 44 

de puncte. „Studenţii“ vor ju-

ca marţi cu Voinţa Sibiu, pe 

teren propriu, de la ora 20. 

Derby-ul clujean cu CFR se va 

rejuca vineri, de la ora 21.30.

„U“ a pierdut la Galaţi
Universitatea Cluj a pierdut meciul din deplasare cu Oţelul Galaţi, 0-2. 
Pentru „studenţi“ urmează două meciuri pe teren propriu, cu Voinţa 
Sibiu şi rejucarea partidei cu CFR.

Oţelul Galaţi: Grahovac – Râpă, Perendija, Costin, Ilie – Filip, 
Giurgiu (Neagu ‚80) – Antal (Stromajer ‚73), Didi (Viglianti 
‚53), Iorga – Pena.

Universitatea Cluj: Boșneag – Popa, Galamaz, Szukala, 
Mendy – Boștină (Drăghici ‚70), Hoban, Marinescu 
(Cojocnean ‚56) – Grozav, Morar (Tony ‚46), Cristea.

Cartonaşe galbene: Râpă ‚39, Pena ‚49, Neagu ‚88 / Boștină 
‚44, Cojocnean ‚65, Hoban ‚80, Cristea ‚89.

Arbitri: Sebastian Colţescu (central) – Iulian Radu, Petruţa 
Iugulescu (asistenţi) – Ionel Ivan (rezervă). Observatori: 
Pavel Peniu, Viorel Sandu.

La meci au asistat aproximativ 3.500 de spectatori, între care 
și 15 fani clujeni.
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ORTODOX

Sf. Mc. Isidor; Sf. Sfi nţit Mc. 
Terapont

GRECO-CATOLIC
Sf. m. Isidor din Chios

Horoscop
BERBEC

Este momentul să vă concentraţi 
asupra treburilor casnice, chiar da-
că aţi preferă o ieșire cu prietenii. 
Intuiţia vă ajută să rezolvaţi pro-
bleme difi cile, dar vă sfătuim să ţi-
neţi cont și de sfaturile parteneru-
lui de viaţă. Spre seară, un prieten 
vă cere ajutorul într-o problemă 
de sănătate.

TAUR
Sunteţi într-o excelentă formă in-
telectuală. Relaţiile cu cei din jur 
sunt foarte bune. Sunteţi dispus 
să le ascultaţi problemele și să le 
daţi sfaturi. Nu faceţi promisiuni 
pe care nu sunteţi sigur că le pu-
teţi respecta! După-amiaza sunteţi 
invitat la o petrecere la rude.

GEMENI
Puteţi să începeţi o afacere sau să 
vă faceţi planuri cu privire la o in-
vestiţie pe termen lung. Prietenii 
și partenerul de viaţă vă susţin. Vă 
sfătuim să evitaţi speculaţiile. 
Aveţi răbdare! Satisfacţiile vor 
apărea curând.

RAC
Dimineaţa, persoana iubită vă ad-
miră pentru ideile dumneavoastră 
originale. Aveţi un randament 
foarte bun și puteţi să terminaţi 
tot ce aţi început. S-ar putea să în-
tâmpinaţi mici probleme fi nancia-
re. Nu vă îngrijoraţi, vă ajută o 
persoană mai în vârstă!

LEU
Zi bună pentru a începe activităţi 
noi, mai ales în casă. Este reco-
mandabil să teminati mai întâi ce 
aţi început. Capacitatea de comu-
nicare este excelentă și vă ajută să 
legaţi cu ușurinţă noi prieteni. Vă 
sfătuim să nu luaţi decizii impor-
tante de unul singur.

FECIOARĂ
S-ar putea că difi cultăţile din rela-
ţiile parteneriale să vă afecteze 
randamentul intelectual. Dacă re-
ușiţi să vă concentraţi, aveţi ocazia 
să obţineţi mici câștiguri fi nancia-
re. Fiţi prudent și ascultaţi sfaturile 
celor din jur!

BALANŢĂ
Zi favorabilă schimbărilor impor-
tante. Aveţi șansa să vă afi rmaţi 
pe plan social. De asemenea, sunt 
favorizate studiile și călătoriile. Vă 
sfătuim să vă exprimaţi clar faţă 
de partenerul de viaţă, ca să nu 
vă înţeleagă greșit.

SCORPION
Aveţi un simţ practic la înălţime și 
puteţi să demaraţi o afacere profi -
tabilă. S-ar putea ca un prieten să 
vă propună o colaborare pe ter-
men lung. Vă sfătuim să vă gân-
diţi serios, chiar dacă propunerea 
este foarte tentantă. Nu vă grăbiţi 
să luaţi hotărâri, pentru că s-ar 
putea să regretaţi!

SĂGETĂTOR
Este o zi favorabilă realizărilor de-
osebite pe plan social și fi nanciar. 
Profi taţi de acest context favora-
bil! S-ar putea ivi ocazia să plecaţi 
într-o călătorie. Vă sfătuim să nu 
refuzaţi, pentru că poate fi  benefi -
că pe plan profesional.

CAPRICORN
Parcurgeţi o perioadă favorabilă 
din toate punctele de vedere și vă 
simţiţi în formă. Aveţi ocazia să 
obţineţi câștiguri fi nanciare nespe-
rate și să vă afi rmaţi în societate. 
Relaţiile cu partenerul de viaţa 
sunt armonioase, ceea ce vă asi-
gură confortul psihic. Vă sfătuim 
să fi ţi cumpătat.

VĂRSĂTOR
Sunteţi în formă și vă adaptaţi cu 
ușurinţă la situaţiile noi. Aveţi oca-
zia să rezolvaţi probleme ce ţin de 
viaţa particulară. Mai mult, reușiţi 
să îi ajutaţi și pe cei din jur. Este o 
zi bună pentru discuţii cu prietenii 
și familia. Aveţi grijă să nu deve-
niţi pisălog!

PEŞTI
Dimineaţa puteţi rezolva proble-
mele fi nanciare de care nu aţi 
avut timp în cursul săptămânii. 
După-amiază s-ar putea să vi se 
propună colaborarea într-o aface-
re profi tabilă. Vă recomandăm să 
acceptaţi, pentru că vă puteţi re-
dresa fi nanciar. 
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1265 – Dante Alighieri, 
poet italian

1944 – George Lucas, 
regizor și producător american

1969 – Cate Blanchett, 
actriţă australiană

1970 – Tibor Selymes, fotbalist 
și antrenor român de etnie 
maghiară

S-au născut...

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DIN NUMĂRUL TRECUT

Cinema „Florin Piersic“

S-a furat mireasa
V-J 14:00, 20:00

În Siguranţă –Safe
V-J 17:00, 23:00

Cinema Victoria

Portul (Le Havre)
V, D: 15:00, 17:30, 20:00; 
L – J: 15:00, 17:30

Cinema Odeon Polus

Umbre întunecate (Dark 
Shadows) (Avanpremieră)
Mi – J 22:00

Dictatorul (The Dictator) 
(Avanpremieră)
Mi – J 23:00

În Siguranţă –Safe 
(Premieră)
V, L – J 16:45, 18:45, 20:45, 
22:45; S – D: 14:45, 16:45, 
18:45, 20:45, 22:45

Prieteni cu copii (Friends 
with kids) (Premieră)
V – J 16:15, 18:15, 20:15

S-a furat mireasa 
(Premieră)
V – M 16:00, 18:00, 20:00, 
22:00; Mi – J 16:00, 18:00, 
20:00

Te mai măriţi cu mine? 
(The Five Year 
Engagement) (Premieră)
V – M15:15, 17:45, 20:30, 
23:00; Mi – J 15:15, 17:45, 
20:30

Răzbunătorii 3D 
(The Avengers)
V, L – J 17:00, 19:45, 21:30, 
22:30; S – D: 14:15, 17:00, 
19:45, 21:30, 22:30

Visul lui Adalbert
V – J 19:00

Corbul (The Raven)
V – J 16:30, 21:15

Misiune pe MS One 
(Lockout)
V – J 22:15

Doamna de Fier (Iron Lady)
V – J 19:30

Proiectul X (Project X)
V – J 17:15

Invincibilii (Intouchable)
S – D 14:15

Piraţii! O bandă de neis-
prăviţi – 3D (The Pirates! 
Band of Misfits – 3D)
V, L – J 15:45; S – D 13:45, 
15:45

Battleship (Battleship)
V – J 19:15, 21:45

Lumina rece a dimineţii 
(The Cold Light of Day)
V – J 17:30

Plăcintă Americană 
(Din nou pe felie)
S – D 15:00

Lorax: Protectorul pădurii 
3D (The Lorax 3D)
S – D 14:00

Cinema City Iulius Mall
Răzbunătorii 3D (The 
Avengers)
V, L – J 13:00, 14:20, 16:00, 
17:10, 18:50, 20:00, 21:40, 
22:50; S – D 11:30, 13:00, 
14:20, 16:00, 17:10, 18:50, 
20:00, 21:40, 22:50

Te mai măriţi cu mine? 
(The Five Year 
Engagement)
V, L – Ma 17:00, 19:30, 
22:00; S – D 12:30, 17:00, 
19:30, 22:00; Mi – J 17:10, 
19:40, 22:10

Visul lui Adalbert
V – J 13:00, 19:20

Le Havre (Le Havre)
V – Ma 15:00, 18:10; 
Mi – J 15:00, 17:40

În Siguranţă (Safe) 
(Premieră)
V, L – J 14:30, 16:30, 18:30, 
20:30, 22:40; S – D 12:20, 
14:30, 16:30, 18:30, 20:30, 
22:40

S-a furat mireasa 
(Premieră)
V, L – J 13:10, 15:20, 17:20, 
19:10, 21:10; S – D 11:10, 
13:10, 15:20, 17:20, 19:10, 
21:10

Prieteni cu copii (Friends 
with kids) (Premieră)
V, L – J 13:30, 15:40, 18:00, 
20:10, 22:30; S – D 11:20, 
13:30, 15:40, 18:00, 20:10, 
22:30

Umbre întunecate (Dark 
Shadows) (Avanpremieră)
Mi – J 13:20, 15:40, 18:00, 
19:50, 22:10

Dictatorul (The Dictator) 
(Avanpremieră)
Mi – J 20:20

Corbul (The Raven)
V – Ma 17:00, 21:30; 
Mi – J 17:00, 22:10

Misiune pe MS One 
(Lockout)
V – J 15:50, 19:50

Invincibilii (Intouchable)
V, L – Ma 19:00; S – D 
11:40, 19:00; Mi – J 21:30

Battleship (Battleship)
V – Ma 14:10, 22:10

Proiectul X (Project X) 
(Premieră)
V – Ma 20:20

Piraţii! O bandă de neis-
prăviţi – 3D (The Pirates! 
Band of Misfits – 3D) 
(Premieră)
V, L – J 13:50, 17:50; 
S – D 11:50, 13:50, 17:50

Undeva la Palilula
V – Ma 21:20

Oglindă, Oglinjoară 
(Mirror, Mirror) – digital
VV, L – Ma 14:00; S – D 
11:50, 14:00; Mi – J 13:30

Lorax: Protectorul pădurii 
3D (Dr. Seuss'The Lorax 
3D)
V, L – J 15:10; S – D 11:00, 
15:10

Placintă Americană 
(American Pie Reunion)
V – Ma 16:40, 21:50; 
Mi - J 21:50



Îi urăm bun venit pe lume 
şi o viaţă frumoasă micuţului

MOCAN RADU CRISTIAN
Sănătate, multe bucurii și realizări, iar drumul 

în viaţa ta să fi e o aventură binecuvântată, pentru 
că cei mai minunaţi părinţi și frăţior deja îi ai, care 
te vor iubi, proteja și îţi vor îndruma pașii în viaţă.

Felicitări părinţilor, să vă bucuraţi de micul miracol 
care a apărut în viaţa voastră!

Echipa Monitorul de Cluj.

FELICITARE
IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ P.F. vând apartament conf. 
2, bloc de cărămidă, orientare 
V, cart. Gheorgheni, et. ¾, fi ni-
sat, gresie, faianţă, parchet 
rașchetat, lăcuit, lavabil, apă 
contorizată, gaz separat, ușă 
metalică, termopane, semide-
comandat, 32 mp, TV cablu, 
telefon, loc de parcare, certifi -
cat energetic, mobilat cu mobi-
lă nouă, preţ 32000 euro, și 
nemobilat la preţul de 30500 
euro, negociabil. Inf. la tel. 
0744-479172 sau 
0364-100979. (9.9)

CASE

¤ Vând casă cu grădină în Dej, 
str. Griviţei nr. 7. Inf. la tel. 
0264-211280. (11.14)

¤ Vând casă în cart. Iris, zona 
“Porţelan, 2 camere, bucătărie, 
baie, , garaj, toate utilităţile, 
curte, acces auto, teren aferent 
de 781 mp, preţ 130000 euro, 
negociabil. Tel. 0264-583106 
sau 0744-922447. (11.14)

¤ Vând parter din vilă, ideal 
pentru sediu fi rmă sau prestări 
servicii medicale, pe str. Repu-
blicii, între Cireșilor și Descar-
tes, supr. 180 mp, 6 camere, 
offi ce, 2 băi, garaj, depozit la 
subsol, pod, cotă parte teren, 
280 mp, aproape de mijloacele 
de transport în comun. Tel. 
0748-111295. (8.9)

¤ P.F. cumpăr casă veche la ţa-
ră, în jurul Clujului, de preferin-
ţă șoseaua Cluj-Huedin. Ofer 
10000 euro, negociabil. Tel. 
0747-417912. (9.9)

SCHIMBURI

Schimb apartament 
2 camere, et. 1, Sibiu, 

cu similar în Cluj-Napoca.
Telefon 0756-076734; 

0740-542305.

¤ Schimb apartament cu 4 ca-
mere, supr 130 mp, ultracen-
tral, et. 1/1, la curte, cu 2 apar-
tamente a câte 2 și 3 camere, 
în cart. Grigorescu, Zorilor, Mă-
năștur și Gheorgheni. Tel. 
0264-597956. (14.14)

Schimb garsonieră, parter 
înalt, Sibiu, cu garsonieră 

în Cluj-Napoca.

Telefon 0756-076734; 
0740-542305.

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central 
în supr. de 65 mp construit, 
compus din o cameră cu intra-
re din curte, baie, bucătărie, 
cu un apartament de 2 came-

re, în cart. Grigorescu. Sunaţi 
la tel. 0745-405334 sau 
0742-855468. (5.20)

TERENURI

¤ P.F. vând terenuri în zona Po-
pești-Coruș. Tel. 0745-108915. 
(5.9)

¤ Vând teren în supr. de 1000 
mp, cart. Steluţa, întabulat, 
utilităţi, apă, curent, canal, 
preţ 50 euro/mp, negociabil. 
Inf. la tel. 0740-183181. (5.9)

¤ P.F. vând teren în supr. de 
2700 mp, în centrul Corușului, 
la 6 km de Cluj, preţ 5 euro/
mp. Inf. la tel. 0745-108915. 
(5.9)

¤ Vând teren pe str. Oașului, 
supr. 720 mp, preţ 24000 euro 
și teren pe str. Lombului, supr. 
540 mp, preţ 19000 euro. Tel. 
0752-371454. (9.9)

¤ Vând terenuri în Făget, zona 
Vila Tușa, supr. 970 mp și în 
zona „La Stâna” în supr. de 
1250 mp. Relaţii la tel. 
0745-108915. (14.14)

¤ Vând teren în cart. Iris, sat 
Valea Fânaţelor, supr. 58000 
mp, între case, la intrare în sat, 
zonă frumoasă, pentru con-
strucţie casă, fermă, preţ 14 
euro/mp. Tel. 0744-653079. 
(14.14)

SCHIMBURI

¤ Schimb casă construcţie no-
uă, toate utilităţile, la 8 km de 
Cluj-Napoca, cu apartament 
confort în Cluj-Napoca. Inf. la 
tel. 0744-394828. (5.9)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Dau în chirie sau vând garso-
nieră pe str. Eroilor nr. 24 pe 
termen lung, preţ negociabil, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0753-990712 sau 
0755-818464. (12.14)

¤ Închiriez apartament cu 2 ca-
mere, cu acces al dependinţe, 
bucătărie, baie, cămară, etc. If. 
la tel. 0364-404101 sau 
0771-332360. (4.9)

¤ Dau în chirie apartament cu 
1 cameră, complet mobilat, str.
Muncitorilor, zona P-ţa Cipariu. 
Inf. la tel. 0734-585830. 
(14.14)

¤ Dau în chirie ap. cu 3 came-
re, fi nisat, mobilat, utilat, supr. 
120 mp, parcare, cart. Zorilor, 
zona Sigma Center, preţ 360 
euro/mp. Tel. 0752-371454. 
(14.14)

TERENURI

¤ P.F. cumpăr teren agricol, 
fânaţ. Sunaţi la tel. 
0740-240238. (8.14)

¤ Dau în chirie teren în supr. 
de 3000 mp, toate utilităţile 

sînt pe teren, pe malul Some-
șului, ideal pentru pepinieră. 
Tel. 0748-111295. (7.7)

SPAŢII

¤ Spaţiu de închiriat în supr. 
de 80 mp, casă cu curte, pen-
tru fi rmă de mică activitate sau 
pentru depozit, zona Diana, 
cart. Gheorgheni. Inf. la tel. 
0754-061460. (8.9)

¤ Spaţiu de închiriat în supr. 
de 80 mp, casă cu curte, pen-
tru fi rmă de mică activitate sau 
pentru depozit, zona Diana, 
cart. Gheorgheni. Inf. la tel. 
0754-061460. (9.9)

¤ Închiriez hală în Jucu, 720 
mp, 950 €/lună negociabil, 
cu posibilitate de cumpărare.
Tel.: 0723-172535; 
0741-908117.

LOCURI DE MUNCĂ

¤ Plasăm babysitteri, infi rmieri 
în Anglia. 0757-816 312; 
0731-195 440. (1.4*)

MEDITAŢII

¤ Meditez limba şi literatura 
română pentru bacalaureat. 
Inf. la tel. 0756-300366.
¤ Meditaţii la matematică. 
Consiliere gratuită, testare 
computerizată, procedură 
mnemotehnică, metodă rapi-
dă. Onorariu sub formă de do-
naţie. Locaţie ultracentrală. 
Inf. la tel. 0757-907842.

PRESTĂRI SERVICII

¤ Cosesc iarbă cu motocoasa 
la spaţii verzi, în Cluj și împre-
jurimile Clujului (cabane). Preţ 
negociabil. Tel. 0762-684655. 
(5.9)

¤ P.F.A. execut lucrări de evi-
denţă contabilă, lucrări de sin-
teză, raportări, bilanţ, servicii 
de evidenţă personal, consul-
tanţă fi scală. Inf. la tel. 
0751-086409. (8.14)

¤ Fost maistru specialist la “Ca-
sa de Modă”, pensionar, exe-
cut croitorie pentru bărbaţi, ul-
tima modă, pentru toate vâr-
stele, fac și transformări. Exe-
cuţie ireproșabilă, tarif accesi-
bil. Inf. la tel. 0364-882575. 
(8.9)

¤ Ţin evidenţă contabilă la fi r-
me mari și mici. Inf. la tel. 
0364-409746. (12.14)

¤ REPARAŢII TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. Tel. 
0264-555842, 0721-639290.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO / MOTO

¤ Vănd “Alfa Romeo 156”, 1,6 
benzină, închidere centralizată, 
climă, MP3, boxe “Sony”, ABS, 
geamuri electrice, preţ 3400 
euro, negociabil. Inf. la tel. 
0747-637777. (1.9)

¤ Vând CART, 270 cmc, stare 
perfectă. Inf. la tel. 
0743-799819. (4.9)

¤ Vând “Toyota Yaris”, an de 
fabricaţie 2007, unic proprie-
tar, 185000 km, preţ negocia-
bil. Inf. la tel. 0741-028813. 
(5.9)

¤ Vând “Matiz”, an 2004, preţ 
1500 euro. Inf. la tel. 
0748-864013, 0752-812490. 
(5.9)

¤ Vând “VW Cady 1,9” din 
2002, înmatriculat. Inf. la tel. 
0748-193982 sau 
0727-374216. (5.9)

¤ Vând autorulotă “Renault 
Master” an 2002, cu 2 paturi, 
aragaz, frigider, chiuvetă, WC, 
duș, dulapuri, bună pentru va-
canţe, călătorii, afaceri, preţ 
7500 euro, negociabil. Inf. la 
tel. 0752-812490 sau 
0748-864013. (5.9)

¤ Vând convenabil remorcă au-
to ușoară, de 850 kg, pe arcuri 
lamelare și butuci pe rulmenţi 
conici, din ţeavă rectangulară 
de 60 mm. Nu este înscrisă în 
circulaţie. Inf. la tel. 
0743-330440. (5.14)

ELECTRO

¤ Vând TV color “Nipon”, în 
stare de funcţionare. Inf. la tel. 
0745-569336. (5.9)

¤ Vând foarfecă electrică 
“Neckenschere” pentru tăiat 
gard viu, nouă, 520 W, cu la-
mă de 55 cm și greutate de 3 
kg, preţ 150 RON, negociabil. 
Tel. 0762-684655. (5.9)

CONVOCATOR

ADMINISTRATORUL UNIC AL

S.C. APOLODOR S.A.
Cu sediul în Cluj Napoca, str. Byron, nr. 1-3, jud. Cluj, tel. 
0722-321623

înmatriculată la Registrul Comerţului Cluj sub nr. 
J12/309/1991, Cod Fiscal 2867220

Capital social 90.000 lei

CONVOACĂ
ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A ACŢIONARILOR

În data de 20 iunie 2012, ora 10:00, la sediul societăţii 
având următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea situaţiilor fi nanciare pe anul 2011.
2. Diverse.

Conform prevederilor Legii nr. 31/1990-republicată și ale 
statutului societăţii participă la Adunarea Generală Ordi-
nară acţionarii înscriși în registrul acţionarilor la sfârșitul 
zilei de 8 iunie 2012, stabilită ca data de referinţă. Acţio-
narii pot participa personal sau prin reprezentant desem-
nat prin procura speciala. Procurile vor fi  depuse în origi-
nal la sediul societăţii, cu cel putin 5 zile lucrătoare înain-
tea datei stabilită pentru adunări. Documentele și materi-
alele privind ordinea de zi a Adunării Generale Ordinare a 
Acţionarilor vor fi  puse la dispoziţia acţionarilor, la sediul 
societăţii începând cu data de 21 mai 2012.

În situaţia neîndeplinirii cvorumului necesar pentru prima 
convocare, Adunarea Generală Ordinară se reprogramează 
pentru data de 21 iunie 2012, ora 10:00, la aceeași adresă.

Administrator
Popa Nicolae

ANUNŢ PUBLIC

S.C. CONSULT IMOBIL S.R.L. în calitate de titular, anunţă pu-
blicul interest asupra declansarii etapei de încadrare în vede-
rea obţinerii avizului de mediu, conform H.G. 1076/2004, 
pentru „PUZ – str. Feodor Mihailovici Dostoievski (fosta Plu-
garilor)“, situat în Cluj-Napoca, jud. Cluj.

Prima versiune a planului poate fi  consultată la sediul S.C. 
BAU S.R.L., str. Georges Clemenceau nr. 3, loc. Cluj-Napoca, 
jud. Cluj, începând cu data de 11.05.2012, între orele 9-17.

Publicul interesat poate transmite, în scris comentarii și su-
gestii, până la data de 28.05.2012, la Agenţia Regională 
pentru Protecţia Mediului Cluj-Napoca, str. Dorobanţilor nr. 
99, bloc 9B, cod 400609, fax 0264-412914, e-mail regle-
mentari@arpmcj.anpm.ro în zilele de luni-vineri, între orele 
9,00-14,00. (2.2*)

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citaţii“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)

GRATUIT
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

¤ Vînd contactori între 10-400 
A – 30 buc; ISOL-uri de 16 și 
630 A – 5 buc; AC3 – 40 A – 1 
buc; stea-triunghi 63 A – 3 
buc; manometru cu contact 
0-600 bari; motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, to-
tul la doar 3.500 RON, negoci-
abil. Inf. la tel. 0722-886013. 
(5.14)

¤ Vând mașină de cusut “Cei-
ka”, electrică, 24 de programe, 
în stare bună de funcţionare, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0741-028813. (8.9)

CALCULATOARE

¤ Vând laptop, instalat progra-
mul Windows, antivirus, preţ 
700 RON și DVD nou, sistem 
home-cinema. Inf. la tel. 
0745-569336. (5.9)

MOBILIER

¤ Vând masă rotundă și cana-
pea nouă. Inf.la tel. 
0264-454257. (5.14)

¤ Vând geam termopan, tâm-
plărie PVC, dim. 145 x 145 cm. 
Inf. la tel. 0755-764618. (5.9)

¤ Vând pătuţ pentru bebe, din 
lemn, aproape nou, cu o late-
rală rabatabilă, preţ 120 RON. 
Tel. 0762-684655. (5.9)

¤ Vând două dulapuri de bucă-
tărie, culoare albă, dimensiuni 
80 x 80 x 60 cm, preţ negocia-
bil. Inf. la tel. 0364-404101 
sau 0771-382360. (5.9)

¤ Vând mobilă tineret „Nora”, 
nuanţă carpen, dulap, vitrină, 
corpuri, scaun, la preţ convena-
bil. Inf. la tel. 0746-613839. 
(8.9)

¤ Vând masă extensibilă, ova-
lă, două măsuţe pentru ca-
fé-bar, patru tabureţi cu rotile, 
patru tabureţi de bucătărie, 
preţ la aprecierea cumpărăto-
rului. Tel. 0740-119939 sau 
0740-323779. (8.14)

UZ CASNIC

¤ Vând calorifere din fontă, dife-
rite mărimi, aprox 100 de ele-
menţi. Tel. 0752-498986. (8.14)

COLECŢIONARI

¤ Vând ladă de zestre de pes-
te 100 de ani, stare bună, preţ 
convenabil. Inf. la tel. 
0264-591965. (5.9)

¤ Colecţionar cumpăr cărţi, 
hărţi, documente, globuri ge-
ografi ce vechi, în lb. maghia-
ră, română, germană sau ori-
ce altă limbă, precum și instru-
mente vechi din alamă, teodo-
lit, microscop, obiecte de labo-
rator școlar, mulaje biologice, 
etc. Sunaţi la tel. 
0745-700486. (13.14)

DIVERSE

¤ Vând 15 mp parchet lami-
nat, grosime 7 mm, sub preţul 
din depozit (inclusiv căptușeala 
de burete necesară). Inf. la tel. 
0740-323779 sau 
0740-119939. (3.9)

¤ Vând costum bărbătesc, mă-
rimea 50-52, talia II, cu picăţe-
le, nou, preţ mic.Tel. 
0264-591965. (4.14)

¤ Vând URGENT peste 350 kg 
de hârtie deșeuri, casete de 
bere cu sticle, fi er vechi, mase 
plastice, preţ convenabil. Inf. la 
tel. 0264-591965. (5.9)

¤ Vând butelie aragaz de 40 l, 
aproape nouă, cu reductor 
montat pe ea. Tel. 
0743-330440. (5.14)

¤ Vând covor persan nou,de 
3,30 /2 m, vișiniu cu crem, 
plante aloe vera, 26/1,70 m 
sârmă plasă zincată, nouă. Inf.
la tel. 0264-454257. (5.14)

¤ Vând bicicletă de curse 
“Sputnic”, la preţ avantajos. 
Inf. la tel. 0364-404101 sau 
0771-382360. (5.9)

¤ Vând URGENT costum naţio-
nal pentru băieţi, alb cu negru, 
din trei piese și bluză pentru fe-
te alb cu roșu, opincuţe și trico-
lor. Preţ negociabil. Tel. 
0264-591965. (5.9)

¤ Cumpăr cazan de ţuică. Su-
naţi la tel. 0743-799819. 
(8.14)

¤ Persoană fi zică, vând barcă 
pneumatică de 3 persoane, 
marca „Saylor”, cu 4 vâsle; 2 
scaune pneumatice, fund rigid 
tego; pompă; vestă de salvar; 
sonar nou; motor electric „Say-
lor”, nou; PH α temperature 
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metru digital, nou; două beţe 
telescopice “Compozite” de 3,5 
m, 80-150 gr. Se vinde pachet 
complet, la preţul de 500 euro. 
Inf. la tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (8.14)

¤ Vând URGENT peste 40 buc 
discuri patefon, muzică popula-
ră și ușoară, preţ acceptabil. 
Inf. la tel. 0264-591965. (8.9)

¤ Vând costum bărbătesc nr. 
50, culoare neagră, din stofă 
camgan și un palton din piele 
¾, nr. 50, culoare maro, toate 
în stare foarte bună, preţ ne-
gociabil. Tel. 0744-479172, 
0364-100979. (8.9)

¤ Vând rochie de mireasă “Al-
fred Angelo”, mărime S, cu 
voal, preţ negociabil, colecţie 
2011, purtată odată. Inf. la tel. 
0742-395819 sau 
0742-927266. (8.9)

¤ Vând patine role, nr. 36-38, 
din piele, la preţ convenabil. 
Inf. la tel. 0264-591965. 
(12.14)

MATRIMONIALE

¤ Bărbat 50 de ani, în curs de 
divorţ, doresc cunoștinţă cu fe-
mei de vărstă apropiată. Tel. 
0743-089154. (3.7)

PIERDERI

¤ S.C. MD CONSULTING S.R.L., 
cu sediul în Cluj-Napoca, str. N. 
Titulescu nr. 10, ap. 64, Nr. de 
ordine în registrul comerţului 
J12/902/03.04.2003, C.U.I.: 
15342915 pierdut Certifi cat 
Constatator nr. 
29218/06.05.2008 eliberat de 
Ofi ciul Registrului Comerţului 
de pe lângă Tribunalul Cluj. Îl 
declarăm nul. (1.1)
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Jurnal matinal 
(2012, emisiune informativă)

9:10 Legendele palatului: 
prinţul Jumong (sud cor., 
2006, s. dramă, episodul 26)

10:20 Zoom

10:25 Jocuri și interese 
(2012, emisiune informativă) (r)

11:25 Dincolo de celebritate

11:30 Presă și putere 
(emisiune informativă) (r)

12:30 Fabrica de staruri 
(2012, emis. concurs)

12:45 Legendele palatului 
Gyebaek (sud cor., 2011, 
s. dramă, episodul 71) (r)

13:25 Legendele palatului Gye-
baek (sud cor., 2011, s. dramă, 
episodul 72) (r) Ultimul episod

14:00 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:30 Maghiara de pe unu

16:50 Al zecelea regat
(sua engl. ger., 2000, avent., 
episodul 10) Ultimul episod

17:20 România votează!

17:40 Legendele palatului: 
doi bărbaţi pentru o soartă (sud 
cor., 2011, s. dramă, ep. 1-2)

18:53 Jurnalul TVR 
(2012, emisiune informativă)

20:00 Prim Plan (talk show) 
(live)

21:00 România deșteaptă 
(2012, emisiune informativă)

22:00 Cu ochii’n 4 
(2007, emisiune informativă)

23:10 Replay (emis. sport) 
(live)

0:30 Nocturne (talk show)

ANTENA 1

8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:10 Teleshopping (recl.)

11:30 Întâmplări hazlii (reluare)

12:00 Vânătoarea de comori 
(ger. fra. sua, 1999, f. s. avent.)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show) (live)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct (talk show)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Ecks contra Sever 
(sua ger., 2002, acţiune)

22:15 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:00 Un Show Păcătos 
(divertisment) (live)

PRO TV

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, ep. 4235) (r)

11:00 Ce vrăji mai fac fetele 
(sua, 1998, com. rom.) (r)

13:00 Știrile Pro TV

13:30 Apropo TV 
(divertisment) (reluare)

14:30 Serviciul Român de Co-
medie (2012, divertisment) (r)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4236)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Pariu cu viaţa (rom., 
2011, s, sezonul 2, ep. 29-30)

22:30 Știrile Pro TV

23:00 Dexter (sua, 2006, s, 
sezonul 6, episodul 6)

0:00 Las fi erbinţi 
(rom., 2011, com.) (r)

KANAL D

6:30 Floricienta (arg., 2004, s)

7:30 De pe buze la inimă 
(tur., 2007, s. dramă)

8:45 Neveste de piloţi 
(isr., 2009, s. dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:15 La un pas de fericire 
(tur., 2009, com. rom.)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Inima nu respectă reguli 
(tur., 2009, s. dramă)

22:30 Cancan TV 
(2011, divertisment)

0:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

1:30 Ezel (tur., 2009, s)

ACASĂ TV

7:45 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

8:45 Teleshopping (recl.)

9:15 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

10:15 Teleshopping (recl.)

10:45 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

11:45 Teleshopping (recl.)

12:15 Forţa destinului 
(mex., 2011, s. dramă) (r)

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Cameleonii 
(mex., 2009, f.s. de acţ.)

15:15 Reţeta de ACASĂ 
(emis. culinară)

15:30 Predestinaţi 
(mex., 2009, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă)

19:30 Sufl et vândut 
(mex., 2011, s. dramă)

20:30 Forţa destinului 
(mex., 2011, s. dramă)

22:00 Poveștiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Iubire blestemată 
(sua, 2010, f.s. de acţ.)

23:30 7 păcate (braz., 2007, s)

PRIMA TV

7:00 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 1-2)

8:00 Cunoaște, Visează, 
Iubește! (2011, emisiune life 
style) (reluare)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 34) (r)

10:30 Verde n faţă cu Cristina 
Ţopescu, la Prima TV 
(2012, talk show) (r)

11:30 Teleshopping (recl.)

12:00 Nimeni nu i perfect 
(rom., s. com.)

12:30 M a facut mama artist 
pastila (2012, emis. concurs)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Camera de ras Popcorn

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, ep. 695-696)

15:00 Flash Gordon 
(sua, 2007, f.s. de acţ., ep. 1)

16:00 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show) (r)

17:00 Trăsniţii (s. com.) (r)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 37)

20:30 Mondenii 
(2006, divertisment)

21:45 Bătrâni și neliniștiţi 
(2011, divertisment)

22:15 Trăsniţii (s. com., 
episodul 45) Frate și soră

23:15 Focus Monden 
(2009, divertisment)

23:45 Escrocherii fi nanciare 
(engl., 1999, fi lm de dramă)

1:30 M a facut mama artist 
pastila (2012, emis. concurs)

AUTO “Pavaro M” magazin universal

Vă aşteaptă cu o gamă largă de produse:
- birotică, papetărie
- cadouri, suveniruri
- electronice, electrocasice şi IT
- mercerie

Str. Pasteur nr. 77,
cartier Zorilor
Program:  L-V: 9-19

S: 9-14

7,
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PUBLICITATE PUBLICITATE

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Chiar de 9 mai, Ziua 

Europei, românii au 

demonstrat că sunt cu 

adevărat europeni, prin 

organizarea aproape impe-

cabilă a fi nalei Europa 

League 2012, care a opus 

echipele spaniole Atletico 

Madrid şi Athletic Bilbao.

Peste 20.000 de iberici au 

invadat Capitala României, 

pentru a-şi susţine echipa fa-

vorită în ceea ce a fost cel mai 

important meci al sezonului 

2011-12 pentru ambele clu-

buri. Spaniolii nu au venit în 

număr atât de mare pe cât se 

aşteptau proprietarii de tera-

se sau baruri din centrul Bu-

cureştiului, însă prezenţa lor 

în oraş s-a făcut simţită. Pe 

orice stradă, în orice cafenea, 

erau oameni cu tricouri sau 

fulare „alb-roşii“, culorile ce-

lor două echipe califi cate în 

fi nală.

Oaspeţii iberici au fost bi-

ne primiţi în Bucureşti, fi ind 

înfi inţat câte un fan-zone pen-

tru fi ecare echipă. Suporterii 

lui Atletico au fost aşteptaţi 

în Piaţa George Enescu, iar 

cei de la Bilbao în Piaţa Con-

stituţiei. Deasemenea, RATB 

a pus la dispoziţie gratuit au-

tobuze cu care fanii s-au de-

plasat de la aeroport în cen-

trul oraşului, iar metroul a 

avut program prelungit în zi-

ua fi nalei, până la ora 2.

Finala a fost câştigată de 

Atletico Madrid, care s-a im-

pus cu 3-0, prin reuşitele lui 

Radamel Falcao (două goluri) 

şi Diego. Suporterii madrileni 

nu au sărbătorit însă prea mult 

la Bucureşti, preferând să se 

întoarcă acasă.

Petre Tobă, secretar de stat 

MAI, a spus că în Centrul de 

comandă nu au fost înregis-

trate incidente majore în tim-

pul nopţii de miercuri spre joi, 

precizând însă că Aeroportul 

„Henri Coandă“ Otopeni a fost 

aglomerat, întrucât 11.000 de 

spanioli au preferat să plece 

acasă imediat după încheie-

rea meciului.

Welcome to Bucharest

Finala era programată să 

înceapă la ora 21.45, dar, în-

că de la ora 20, câteva mii de 

suporteri erau deja pe stadi-

on, iar alte zeci de mii roiau 

în jurul Arenei Naţionale. Îna-

inte de fl uierul de start a avut 

loc o ceremonie de deschide-

re, în cadrul căreia a fost pre-

zentată o coregrafi e deosebi-

tă, din stemele cluburilor par-

ticipante în grupele Europa 

League (printre care s-au nu-

mărat Rapid şi Steaua), a fost 

formată emblema competiţi-

ei şi mesajul „Welcome to Bu-

charest“.

Galeriile celor două echipe 

au stat în capetele tribunei a 

doua, despărţite de câteva sec-

toare de spectatori neutri. Su-

porterii celor de la Atletico au 

fost mult mai gălăgioşi decât 

cei basci, dominând fondul so-

nor precum favoriţii lor au do-

minat partida din teren.

La tribuna VIP a Arenei Na-

ţionale au luat loc o mulţime 

de personaliţăţi, atât din ţară 

cât şi din străinătate, din lu-

mea fotbalului şi nu numai, 

printre care Michel Platini (pre-

şedintele UEFA), Prinţul Feli-

pe (moştenitorul tronului Spa-

niei), Victor Ponta (prim- mi-

nistrul României), Emil Boc, 

Ilie Năstase, Cosmin Contra 

etc. Fostul număr unu în cla-

samentul ATP, Ilie Năstase, a 

declarat că fi nala Europa Lea-

gue este o reclamă foarte bu-

nă făcută Bucureştiului. „E im-

portant să ai o fi nală ca asta. 

Acest meci est exact ce trebu-

ia Bucureştiului şi României, 

este o publicitate pe care nu o 

poţi avea nici cu mulţi bani”, 

a declarat Năstase după meci.

„Ne-am bucurat de un spec-

tacol frumos, de o organiza-

re impecabilă şi ar trebui să 

ne mândrim cu toţii. Am vă-

zut un Atletico foarte bune 

organizat, am văzut o echipă 

Athletic care a încercat să con-

struiască. Athletic este o echi-

pă de perspectivă. Cred că nu 

ne dăm seama ce înseamnă 

această fi nală. În primul rând 

am ieşit în lumea bună a fot-

baluui prin spectacolul care a 

fost în seara asta, am arătat 

fotbalului european că avem 

şi altă faţă, nu scandaluri, ce 

se întâmplă în România. Sper 

ca această fi nal să fi e învăţă-

tură de minte şi să ne mişte 

puţin“, a declarat Dorinel Mun-

teanu, antrenorul campioanei 

Oţelul Galați.

Cum s-a văzut finala din tribună
Bucureştiul şi România au trecut un examen important: organizarea finalei Europa League, 
cel mai semnificativ eveniment sportiv găzduit vreodată de ţara noastră.


